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Ö N K O R M Á N Y Z A T I     H Í R E K 
 Tisztelt Olvasók!  

Az „önkormányzati hírek” című rovat a testületi ülések 
leszűkített kivonatát tartalmazza. A képviselő testületi 
ülések teljes anyaga, valamint a hatályos önkormányzati 
rendeletek és határozatok a Község honlapján a 
www.jaszdozsa.hu oldalon tekinthetők meg. 
 

2023. április 21. rendkívüli ülés 
Az ülésen 5 fő képviselő volt jelen. A testületi ülésen 3 napi-
rendi pont került megtárgyalásra. Az 1. napirendi pont tár-
gyalása során a testület a 5/2007. (III.23.) önkormányzati 
rendelet törvényességi felhívásának tudomásul vételét tár-
gyalta meg, majd megalkották az új köztemetőről és a temet-
kezésről szóló önkormányzati rendeletet. A 2. napirendi 
pont keretében döntés született a szociális célú tüzelőanyag 
vásárlásához kapcsolódó pályázat benyújtásáról. A 3. napi-
rendi pont során a TOP_Plusz-3.3.2-21 pályázati számú 
„Alapszolgáltatási Központ-Iroda épületének tetőfelújítása 
és belső korszerűsítése Jászdózsa településen” című pályázat 
kapcsán műszaki ellenőri feladatok ellátására kapcsán be-
szerzési eljárás lefolytatásáról döntött a testület.  

2023. május 03. rendkívüli ülés 

Az ülésen 5 fő képviselő volt jelen. A testületi ülésen 2 napi-
rendi pont került megtárgyalásra. Az 1. napirendi pont tár-
gyalása során a testület megalkotta a díszpolgári cím alapítá-
sáról és adományozásának rendjéről szóló önkormányzati 
rendeletet. A 2. napirendi pont keretében elfogadták a 
XXVII. Jász Világtalálkozó rendezvénysorozat programter-
vezetét. 

2023. május 18. rendes ülés 

Az ülésen 5 fő képviselő volt jelen. A testületi ülésen 11 
napirendi pont került megtárgyalásra. Az első napirendi 
pont keretén belül a két ülés között történt fontosabb esemé-
nyekről, átruházott hatáskörben hozott döntésekről szóló 
tájékoztatásról döntött a testület. A 2. napirendi pont a le-
járt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló tájékoztatást 
fogadták el. A 3. napirend keretében a képviselő-testület 
elfogadta a belső ellenőrzési tevékenységről szóló tájékozta-
tást A 4. napirend keretében a gyermekek védelmének kör-
ében végzett hatósági tevékenységről szóló beszámolót fo-
gadták el. 5. napirendi pont tárgyalása során az önkor-
mányzat gyermekvédelmi tevékenységéről, e tevékenység 
értékeléséről szóló beszámoló került elfogadásra. Az 6. na-
pirendi pont keretében a testület a Jászdózsa Községi Ön-
kormányzat 2022. évi költségvetésének teljesítéséről és a 
2022. évi pénzmaradványának jóváhagyásáról, a zárszám-
adási rendelet megalkotásáról szóló rendeletet alkotta meg. 
7. napirend során a Kormányhivatal által jelzett törvényes-
ségi felhívást tárgyalta meg a testület. A 8. napirend kereté-
ben a Jászdózsa község településtervének előzetes partnersé-
gi egyeztetés lezárásáról, a megalapozó vizsgálatról, a fej-
lesztési célrendszer és átfogó célok javaslatáról szóló előter-
jesztés elfogadásáról született döntés. A 9. napirend tárgya-
lása során az ingatlan vagyon Önkormányzat részére történő 
ingyenes tulajdonba adásáról szóló határozati javaslatot fo-
gadták el. A 10. napirendi pont során a testület a VP6-
19.2.1.-48-7-17 LEADER – Értékkel bíró helyi rendezvé-
nyek támogatása tárgyú pályázat kapcsán beszerzési eljárás 
lefolytatásáról szóló előterjesztés elfogadásáról döntött. A 
11. napirend tárgyalása alkalmával döntés született a 

XXVII. Jász Világtalálkozó rendezvény kapcsán rendez-
vénytechnikai szolgáltatás feladatok ellátására beszerzési 
eljárás lefolytatásáról szóló előterjesztés elfogadásáról. 

2023. június 15. rendes ülés 
Az ülésen 6 fő képviselő volt jelen. A testületi ülésen 12 na-
pirendi pont került megtárgyalásra. Az első napirendi pont 
keretén belül a két ülés között történt fontosabb események-
ről, átruházott hatáskörben hozott döntésekről szóló tájékoz-
tatásról döntött a testület. A 2. napirendi pont a lejárt határ-
idejű határozatok végrehajtásáról szóló tájékoztatást fogadták 
el. A 3. napirendi pont keretében a Jászberényi Hivatásos 
Tűzoltóparancsnokság 2022. évi tevékenységéről szóló be-
számoló került elfogadásra. A 4. napirend keretében megvi-
tatták és elfogadták Jászdózsa település bűnügyi, közbizton-
sági és közlekedési helyzetéről a 2022. év vonatkozásában 
szóló beszámolót. Az 5. napirendi pont során a Jászdózsai 
Polgárőrség 2022. évi munkájáról szóló tájékoztatót fogad-
ták el. A 6. napirend keretében a Tiszamenti Regionális 
Vízművek Zrt. 2022. évi víziközmű szolgáltatási tevékeny-
ségéről szóló beszámolót fogadták el. A 7. napirendi pont 
során a „Községi Szociális Otthont Létesítő” Alapítvány Ku-
ratóriumának 2022. évi beszámolójának elfogadásáról dön-
töttek. A 8. napirendi pont keretében elfogadták a közteme-
tőről és a temetkezésről szóló 8/2023. (IV. 22.) önkormány-
zati rendelet módosításáról szóló előterjesztést. A 9. napi-
rendi pont vonatkozásában döntöttek az EATREND Kft- 
vel kötött Közétkeztetési szolgáltatás nyújtása tárgyú szerző-
dés ismételt módosításáról. A 10. napirend során elfogadás-
ra került a Jászsági Szociális Szolgáltató Társulás Társulási 
Megállapodása módosításának elfogadására szóló előterjesz-
tés. A 11. napirend tárgyalásán döntés született az Ország-
gyűlés 5/2023. (III. 31.) békepárti határozatának támogatásá-
ról. A 12. napirend tárgyalásán elfogadásra került a REGIO
-KOM Térségi Kommunális Szolgáltató Társulás társulási 
megállapodásának módosításáról szóló előterjesztés. 

2023. június 28. rendkívüli ülés 

Az ülésen 6 fő képviselő volt jelen. A testületi ülésen 4 na-
pirendi pont került megtárgyalásra. Az 1. napirendi pont 
során elfogadták a Jászdózsa Község Önkormányzata Képvi-
selő-testületének szervezeti és működési szabályzatáról szóló 
6/2013. (III.29.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló 
előterjesztést. A 2. napirend keretén belül döntöttek a Jász-
sági Egészségügyi Társulás megszüntetéséről szóló határoza-
ti javaslat elfogadásáról. A 3. napirend során a területi vé-
dőnői feladatok átadásával kapcsolatos szerződésekről hatá-
roztak. A 4. napirendi pont keretében elfogadták a Bodonyi 
Béla elismerő oklevélben való részesítéséről szóló határozati 
javaslatot. 
 

27. Jász Világtalálkozó köszönet! 

Jászdózsa Község Önkormányzata, és a település polgár-
mestereként ezen az oldalon is szeretném megköszönni, 
mindazon jászdózsai civil szerveze-
teknek, vállalkozóknak, magánsze-
mélyeknek, akik támogatásukkal, 
munkájukkal segítették a 27. Jász 
Világtalálkozó megrendezését. 

Baranyi Sándor 

polgármester 

 2023. június-augusztus 

http://www.jaszdozsa.hu
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XXVII. JÁSZ VILÁGTALÁLKOZÓ–JÁSZDÓZSA 
 

Jászdózsa község életében másodjára adatik meg ez a külön-
leges, sokszínű, őseik hagyományaira épülő, a jászokat, ku-
nokat, elszármazottakat összetartó Magyarországon egyedül-
álló esemény. A hosszas előkészületi munkálatokban, festé-
sekben, virágültetésben, padok, buszmegállók rendbetételé-
ben és még sok más dologban akadtak önkéntesek, akik ön-
zetlenül tettek azért, hogy a település méltó módon fogad-
hassa az idelátogatókat. 

A 3 napos rendezvénysorozat célja, hogy a generációk össze-
fonódásán túl, bemutatásra kerüljenek Jászdózsa természeti 
és épített kincsei, értékei is.  

A településeink kö-
zött 25 éve fennálló 
testvértelepülési kap-
csolat Csíkszentsimon
- Csatószeg- Jászdó-
zsa megerősítése je-
gyében ünnepi testü-
leti üléssel vette kez-
detét a XXVII. Jász 
Világtalálkozó Jász-
dózsán. 

A pénteki megnyitó a főtéri színpadon a Jász Himnusszal 
kezdődött. A köszöntőket követően, a 2022 őszén alakult 
Pedagógus énekkart hallhatták, melynek tagjai a helyi böl-
csőde, óvoda, iskola volt és jelenlegi dolgozói alkotnak. A 
Kormorán együttes Ki szívét osztja szét c. dalával örvendez-
tették meg a közönséget.  

Elsőként Baranyi Sándor polgármester tartotta meg ünnepi 
megnyitó beszédét.  

Ezt következően Pócs János a Jászság országgyűlési képvi-
selője, köszöntötte a jelenlévőket. Majd a megyei és jászsági 
elöljárók után Kozma Istvánt Csíkszentsimon-Csatószeg pol-
gármestere üdvözölte a világtalálkozó résztvevőit. Testvérte-
lepülésünk polgármestere egy nagyon szép Tamási Áron 
verssel tette még meghittebbé a megnyitót. A kulturális 
program részeként vidám, táncos, kalapos műsorszámot mu-
tattak be a dózsai óvodás apróságok, amely osztatlan sikert 
aratott. A megnyitó ünnepség Kozma Istvánné Piroska néni-
vel és Dékány Noémivel folytatódott, akik Nyilasi Jánosné, 
„Kis falum” című versével köszöntötték a világtalálkozót. A 
generációk összefonódása elsőként a helyi óvodások szülős 
táncánál mutatkozott meg, melyre nagyon nagy odaadással 
és izgalommal készültek. Hortiné dr. Bathó Edit ünnepélyes 
keretek közöttit adta át a Jászok Nagykönyvét polgármester 
úr részére, amely a könyvtár épületében került elhelyezésre. 
Itt írhatták be a látogatók a nevüket a könyvbe. Végül egy 
igazán szívből jövő és nem mindennapi pillanat következett, 
melyet a közös összefogás jellemezett. Közreműködtek a 
helyi intézmények és civil szervezetek képviselői, az erdélyi 
vendégek és a dózsai lakosok. A dal pedig, amit körben állva 
a színpad előtt előadásra kerül: Kiss Kata zenekar: Magyar 
vagyok című dala volt. Egy részlet belőle: „ Áldott e föld és 
áldott e szó, édes hazám. Itt van a bölcsőm és itt ringatott az 
én édesanyám…” - szívbe markoló volt ezt együtt énekelni. 
Visszajelzések szerint, a rendezvény egyik legmeghatóbb 
percei voltak ezek. 

A Dósai Alkotótábor záró kiállítását, amely az elmúlt 23 év 
alkotásaiból került a nagyérdemű elé a Petőfi Sándor Műve-
lődési Házban látogathatták. Az Artézi-kút melletti informá-
ciós sátorban minden további kiállításról és tudnivalóról fo-
lyamatosan kaptak tájékoztatást az érdeklődők. A csíkszent-
simoni fúvószenekar ünnepi koncertjére a főtéri színpadon 
került sor.  Hangulatos, színes előadásukra sokan voltak kí-
váncsiak. Karnagyuk, Sándor Árpád volt. Őket egy 1960-ban 
készült felvétel követte, melyen Békéssy György cimbalmo-
zott és énekelt. Ez, mint egy felvezetőjéül szolgált a követke-
ző fellépőhöz. A Bekecs együttes nagybőgőse Nagy András 
ugyanis az unokája az előbb nevezett pedagógusnak, könyv-
táralapítónak. A népzenei műsor befejeztével kezdődött el a 
„Fut a Dósa”. A Tarna parton, festői környezetben zajló ver-
senyre100-nál is több nevezés érkezett.   

A helyezések a következőképpen alakultak:  

Családi kategória: 1. hely: Árvai Tamás, Árvai Áron, Balogh 
Tünde (Jászárokszállás) 2. hely: Pál- Pintér Daniella, Pál 
Leonóra, Vizáver Zoltán (Jászjákóhalma), 3. hely: Rusvai 
Réka, Rusvai Balázs, Rusvainé Cseh Katalin (Jászapáti) 

Alsós lány kategória: 1. hely: Farkas Emma (Jászdózsa) 2. 
hely: Pető Kíra (Jászberény) 3. hely: Mizsei Dorka 
(Jászdózsa) 

Alsós fiú kategória: 1. hely: Hurubán Áron (Jászfényszaru) 
2. hely: Nagy Milos (Jászárokszállás) 3. hely: Pál Gábor 
(Jászjákóhalma) 

Felsős lány kategória: 1. hely: Ördög Blanka 
(Jászárokszállás) 2. hely: Panyik Viktória (Jászárokszállás) 
3. hely: Kalmár Veronika (Jászapáti) 

Felsős fiú kategória: 1. hely: Orosz Marcell (Jászdózsa) 2. 
hely: Kovács Lóránt (Jászdózsa) 3. hely: Nagy Gyula 
(Jászdózsa) 

Ifjúsági lány kategória: 1. hely: Bója- Kovács Kincső 
(Jászfényszaru) 

Ifjúsági fiú kategória: 1. hely: Nagypál Péter (Jászapáti) 2. 
hely: Varga Máté (Jászapáti) 

Felnőtt nő I. kategória: 1. hely: Farkas Lilla (Újszász) 2. 
hely: Kubacsek Éva (Jászárokszállás) 3. hely: Fülöp-Kukoly 
Erika (Budapest) 

Felnőtt nő II. kategória: 1. hely: Csikós Lajosné 
(Jászszentandrás) 2. hely: Telek Anett (Jászfényszaru) 3. 
hely: Ragó Eszter (Jászkisér) 

Felnőtt férfi I. kategória: 1. hely: Bója- Kovács Nimród 
(Jászfényszaru) 2. hely: Varga Zsolt (Jászdózsa) 3. hely: Tar-
jáni Zoltán (Jászberény) 

Felnőtt férfi II. kategória: 1. hely: Ördög Krisztián 
(Jászárokszállás) 2. hely: Kuli Attila (Jászfényszaru) 3. hely: 
Sebők Roland (Jásztelek) 

Senior nő kategória: 1. hely: Bóra Györgyné (Jászberény) 2. 
hely: Kasza Márta (Újireg) 

A díjakat a Tesco Global  Zrt. jászberényi üzlete ajánlotta 
fel.  

 

          Gratulálunk a versenyzőknek!  
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Az esti órákban nagyon lelkes amatőr színdarab kerül bemu-
tatásra, melynek címe: Szerenád. A régi, 1953- as évi táncis-
kolák hangulatát bemutató gardemamákat, fiatalokat, cigány 
zenészeket bemutató darab, nagy sikert aratott az idelátoga-
tók és a helyiek körében egyaránt. Az este folytatásaként a 
Jász-tűzgyújtás vette kezdetét a Kőhídnál, mellyel a pozso-
nyi csatának állítottak emléket. Egyedülálló képet mutatott a 
nyári éjszakában a Tarnán lobogó tűz fénye. A megvalósítás-
ban közreműködtek a Hagyományőrző Íjász Klub Jászdózsa 
vezetésével a  jászsági íjászok. A Retrozóna zenekar Made 
in Hungaria című fantasztikus koncertjével ért véget, a pén-
teki nap.  

Vígh Zoltán és Pongrácz Dénes reggeli zenés ébresztője után 
a Jászok Főpapi szentmiséjével vette kezdetét a világtalálko-
zó második napja, melyet a jászsági cserkészek díszsorfala 
mellett bevonuló dr. Ternyák Csaba egri érsek celebrált. A 
jász és kirajzott települések felvonulása a lovas bandérium 
felvezetésével kezdődött. A települések népművészeti cso-
portjai és civil szervezetei is szép számmal képviseltették 
magukat. A több ezres tömegben egészen a legapróbbaktól a 
szépkorú nemzedékig akadtak résztvevők. A főtérre érkezés-
kor Cserháti Ágnes médiaszemélyiség és Tarczy Gyula ren-
dezvény moderátor fogadta, majd hangfelvételről megszólalt 
a jászkürt hangja. A XXVII. Jász Világtalálkozó díszünnep-
ségét a Csíkszentsimoni Ifjúsági Koncert fúvószenekar és az 
I. Jászkun Honvéd Emlékzászlóalj közös bemutatója nyitotta 
meg, a Jászkun induló ismert dallamára. A zászlók ünnepé-
lyes behozatala és a himnuszok után a polgármesteri ünnepi 
beszédet követően a palotást láthattuk, a jászdózsai gyöke-
rekkel rendelkező Németh Zsuzsanna címzetes magántáncos 
és Széphalmi Pál az operett színház szóló táncosainak elő-
adásában. 

A rendezvény fővédnöke, Kocsis Máté a Fidesz frakcióveze-
tője köszöntötte a vendégeket, akinek a felesége jászdózsai 
felmenőkkel bír. Az országos és jászsági elöljárók után, az 
elszármazottak nevében Vargáné Kozma Edit osztotta meg 
ünnepi gondolatait. 

Az ünnepség folytatásaként a 25 éves Bondorka néptánccso-
port jubileumi fellépésében gyönyörködhetett a közönség. 

Kuli Orsolya és Busai Norbert egykori tanítványai feleleve-
nítették a régi koreográfiákat és Szőcs Szilárd vezetésével 
egy montázst készítettek belőlük.  

A továbbiakban dr. Dobos 
László, a Jászok Egyesüle-
tének elnöke a Jászságért 
díjat adta át Mozsár László-
né született Paksi Máriának, 
Jászágó polgármester asszo-
nyának, aki Jászdózsán szü-
letett. Az érdemei felsorolá-
sa után, Marika is szívhez 
szólóan köszönte meg az 
elismerést.  

A települési díjak átadására is a díszünnepségen került sor. 
Díszpolgári címet kapott: 
Bollók György emeritus 
jászkapitány és Bollókné 
Gyurkó Mária jászkapitány-
né. Jászdózsáért díjban ré-
szesültek: Némethné Harsá-
nyi Katalin és Gyenes Lász-
ló a több évtizedes Jászdó-
zsát önzetlenül támogató 
tevékenységükért.  

Elismerő oklevél átadására került sor Bodonyi Béla részére a 
sport területén, Jászdózsa hírnevének öregbítéséért.  

A jász-és kunkapitányok és kapi-
tánynék színpadi jelenlétével Szöl-
lősi Sándor leköszönő jászkapitányt 
adott számot a beiktatása óta eltelt 
időszak alatt elvégzett munkájáról. 
Ezt követően az új jászkapitány Kiss 
Gábor ünnepélyes beiktatására ke-
rült sor. A jászkapitány kellékeit a 
falu ládájából a ceremónia levezény-
lője, Hortiné dr. Bathó Edit, a Jász 
Múzeum igazgatója adta át a regná-
ló jászkapitánynak. 

A díszünnepség záró részében a Pe-
dagógus kar tagjai, és Bondorka néptánccsoport jubileumi 
műsorának közreműködői, valamint az első Jászkun Honvéd 
Emlékzászlóalj két tagjának közös műsorát láthatta a közön-
ség. A jászsági települések polgármesterei, polgármester 
asszonyai galambröptetése Csézy: Ez az otthonunk című 
dalának felcsendülése után történt meg. A Tarnánál a jászsá-
gi íjászok nyílzápora színesítette a programot. 

 2023. június-augusztus 
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A délutáni program a művészeti csoportok népdalokat, nép-
táncokat, rövid színházi darabokat felsorakoztató gazdag 
kavalkádjával folytatódott tovább.  Az íjászatot kedvelők a 
parókia udvarban próbálhatták ki a nyilak világának rejtel-
meit. Szintén ezen a helyszínen kapott helyet az 1813. számú 
Szent Mihály cserkészcsapat Honfoglalást bemutató kiállítá-
sa. A mesék kedvelői „Az örök ifjúság vize” című mese kap-
csán vándorolhattak végig a Mesefolyamon. A „Holló mű-
hely” festésekkel, motívumokkal, egyedülálló környezetben 
fogadta a látogatókat. A Tájházban és a Tábori emlékházban 
lehetőség nyílt időutazásra. Az utóbbin a kosárfonást is ki-
próbálhatták a régi hagyományok után érdeklődők. A könyv-

tár udvar újon-
nan elkészült 
padjain beszél-
getést hallhat-
tak Bodonyi 
Béla jászdózsai 
születésű válo-
gatott labdarú-
góval, melyet a 
szintén jászdó-

zsai gyökerekkel rendelkező Szabó Bea, a Ridikül című új-
ság főszerkesztője vezetett. Megtiszteltetés volt ismét Jász-
dózsán üdvözölni Bajzáth Máriát a Népmesekincstár alapító-
ját, aki meséjével nemcsak a gyerekeket, de a felnőtteket is 
egy másik, mesebeli világba repített néhány percre.  Itt volt 
lehetőségük igénybe venni Kádár Ferkó fotószínházát, de 
Népi játszó, robotika, szelfipontok, óriáskirakók, Jász utca, 
kézműves és kirakodó vásár, mesepatika, számtalan kiállítás 
és „Mutasd magad Jászdózsa” felfedező program is gazdagí-
totta a szomba-
tot. Nagy vára-
kozás előzte 
meg a „Dósai” 
Honismereti 
Szakkör tagjai-
nak és a helyi 
fiatalok hagyo-
mányőrző be-
mutatóját, a "Dósai Kútra járás”-t. A vidám jelenetekkel tar-
kított program sokaknak csalt mosolyt az arcára. A Római 
Katolikus templomban Kóródi Anikó operaénekes és dr. Réz 
Lóránt orgonaművész közös előadását hallgathatta meg a 
komolyabb műfaj kedvelőinek népes tábora. Este már a fel-
nőtteknek szóltak mesék a Mesekocsmában, melyről Buko-
vics János mesemondó és barátai gondoskodtak. A hangulat 
fokozásához hozzájárult Nagy Dorka és Nagy András szín-
vonalas muzsikálása és éneke is, akik ghymesi dalokat adtak 

elő. A sötéte-
dés kezdetén a 
Budapest Bár a 
főtéren és 
22.30-tól Hor-
váth Tamás a 
sportpályán, 
teremtett jó 
hangulatot a 
különböző generációknak. Éjfél után a Pezsgő zenekar gon-
doskodott a jókedvről. A mulatás egész hajnali fél 4-ig tar-
tott.  

A Jász Világtalálkozó harmadik napja bővelkedett gasztro-
nómiában és versenyekben. Reggel horgászverseny, a cso-
dás, nyugodt környezetben a jászsági települések részvételé-
vel.  

A díjak a következőek:   I. helyezett Jászberény csapata, ver-
senyzők: Bánkiné Borbély Beáta, Terjéki Máté, csapat-
kisérő: Bánki Mihály, összes fogás: 26,21 kg.   II. helyezett 
Tiszasüly csapata, versenyzők: Jeges Norbert, Sike Tamás, 
csapatkisérő: Sike-Balla Tímea, összes fogás: 17,23 kg.    
III. helyezett Jászkisér csapata, versenyzők: Deák Ernő, Bo-
ros László, csapatkisérő: Szabó Gyula, összes fogás: 12,05 
kg.   A díjakat a versenyre a Rosenberger Magyarország Kft. 
ajánlotta fel. 

Több mint 200 ember sürgés-forgására lehettünk figyelme-
sek a templomkertben vasárnap reggel. A szervezők örömére 
nem sokakat tántorított el az átmulatott szombat éjszaka, 24 
csapat érkezett meg a Jász ízek főzőversenyére, hogy bemu-
tathassa főzőtudományát. A hangulatról és a talpalávalóról 
már a kezdetektől gondoskodott Vígh Zoltán, Pongrácz Dé-
nes és Paksi József. A szakmai zsűri tagjai: Pálszabó Mihály 
zsűrielnök, Bollók László, Bollók Feri testvére, Dobos Zsolt 
szakács. Köszönjük, hogy elfogadták a felkérést! 

A zsűrinek nem volt könnyű dolga, finomabbnál finomabb 
ételeket kóstolhattak, minden versenyzőt illettek jó szóval, 
tanáccsal. Három különdíjas csapat lett gazdagabb az elisme-
réssel, név és étel megnevezése szerint: 1. Különdíj Árokiak 
színe-java: Ároki bográcsos rettenetes 2. Különdíj Zsivány 
Ivány: Birkapörkölt, 3. Különdíj 1813. sz. Szent Mihály 
Cserkészcsapat: Marhapörkölt galuskával (Jászdózsa). 

A helyezések pedig a következőképpen alakultak: 3. helye-
zett Kiss-Sziki-Nyíl: Nyúlpörkölt (Jászdózsa), 2. helyezett 
Jász Kislányok: Jászsági ludaskása, 1. helyezett GasztroAn-
gyalok: Csülkös babos káposzta 

A verseny díjait a Rosenberger Magyarország Kft., Bollók 
György emeritus jászkapitány és kedves felesége, Dobos 
Zsolt valamint Mozsárné Deák Mónika ajánlott fel.  

Mindenkinek köszönjük a részvételt és gratulálunk a díjazot-
taknak! 

A Jászsági Pálinka mustra és Párlatverseny Jászdózsán első 
alkalommal került megrendezésre a Jászsági Pálinka Lovag-
rend közreműködésével. A 6 főből álló zsűriben helyi lakos 
is képviselhette magát, Dósa János személyében, akit a ter-
vek szerint később, 2023. szeptember 23-án, Jászkiséren fog-
nak Pálinkalovaggá avatni, mondta el a zsűri elnöke Krizsai 
Sándor.  

A reggelit követően el is kezdődött a pálinkák kóstolása.  
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Harminc nevezett 
pálinka érkezett, 
melyeket két kate-
góriában minősítet-
tek: települések és 
magánszemélyek. 
Összesen 15 arany, 
8 ezüst és 7 bronz 
minősítés született. 

Közülük került ki a 4 díjazott pálinka nevezői: III. hely Var-
ga József (Jánoshida) barackpálinka, II. hely Szabó Sándor 
(Jászkisér) Muscat Othonel, I. hely Betöltés csapat 
(Jászboldogháza) ágyas törköly. Jászdózsa legjobb pálinkája 
díját Orosz Attila sárga muskotály pálinkája nyerte el.  

Köszönet a díjakért, amelyeket a Rosenberger Magyarország 
Kft., valamint Kalla Pál kádármester ajánlott fel. Minden 
résztvevőnek gratulálunk!  

Mézes délelőtt a 
Jászsági Mézlovag-
renddel, ahol ízlel-
hettek, játszhattak a 
jelenlévők. a perkelt 
torta bemutató és 
kóstoló Csomorné 
Palotai Réka és csa-
ládja közreműködé-
sével zajlott. 

A szervezők egy másik, újdonságnak mondható programmal 
rukkoltak elő a vasárnapi napon, a Veterán autók és motorok 
szépségversenyével. A Szolnoki Veterán Autó Klub tagja, 
Faragó Krisztián és szervezőtársa Farkas Attila jóvoltából 
veterán autók és motorok látványos felvonulását követően a 
közönség véleményére is kiváncsiak voltak, szavazásra bo-
csátották a járműveket. A következő eredmények születtek:  

Autó: 1. helyezett Dandi József (Jászdózsa) - Mercedes 
126 „500 sec”, 2. helyezett Faragó Krisztián (Jászdózsa) - 
Mercedes 126 „Elnöki”, 3. helyezett Dr. Tóth Áron – Csaj-
ka.  

Motor: 1. helyezett Farkas Attila (Jászdózsa) – Jawa 559, 2. 
helyezett Hegeda Tibor – Pannónia T1, 3. helyezett Pethes 
Attila – Pannónia TLT 250 

Köszönet a díjakért, amelyeket a Rosenberger Magyarország 
Kft. ajánlott fel. Gratulálunk a résztvevőknek!  

A délelőtt folyamán fellépett településünkön a Székelyud-
varhelyi népdalkör dalárdája és a jászberényi Kolibri Se, 
melynek jászdózsai tagja Lencse Nóra. A vasárnapi délután 
a versek szerelmesei elszármazott jász amatőr költők versei-
be hallgathattak bele. Majd Mákszem Fanni és barátai, a 
Three Roses Trio: L’Arte del tango nagyszerű koncertjét 

élvezhették eme 
zenei stílus kedve-
lői. Zenében és 
dózsai tehetségek-
ben még mindig 
nem volt hiány, 
amikor Tábori Míra 
és fiai Maszlag Bálint és Maszlag Benedek lépett színpadra. 
A közös produkció meghozta a közös éneklést és lelkes kö-

zönség tapsát is. Jó volt így 
egy színpadon látni a kis 
családot. A háromnapos 
rendezvénysorozat záróün-
nepségén átadásra került a 
stafétabot, melyet Baranyi 
Sándor Jászdózsa polgár-
mestere adott át Terjéki 
Tünde Jászjákóhalma pol-

gármester asszonya részére. Ezután a jászsági kultúra terüle-
tén tevékenykedő szakemberek társaságában került átadásra 
a színpadon a kultúra lámpá-
sa, melyet Jászdózsa részé-
ről Baranyiné Csomor Kata-
lin közművelődési szakem-
ber, könyvtáros adott át Ter-
jékiné Kisnémet Ágnes köz-
művelődési szakembernek, 
hogy vigyék tovább a kultú-
ra lángját az ő településükre 
is a jövő évig. 

A XXVII. Jász 
Világtalálkozó 
színvonalához 
méltóan az utol-
só koncert Szent-
péteri Csilla és 
zenekaráé volt. 
A fantasztikus 

látványelemekkel tarkított produkció fényét tovább emelte 
Gájer Bálint énekes egyedi stílusú, elegáns előadásmódja. A 
rendezvénysorozat végső attrakciója a vízi játék csodálatos 
hang, fény és forma összhatása volt. 

 A 2023-as Jász Világtalálkozón Jászdózsán a három nap 
alatt 45 program, 10 kísérőprogram, 30 kiállítás valósult 
meg, több ezer látogatóval, résztvevővel. Köszönjük az ön-
zetlen munkát, segítséget, támogatást mindenkinek, aki hoz-
zájárult a rendezvény sikeréhez! 

Baranyiné Csomor Katalin, közművelődési szakember, könyvtáros 

Burger Alexandra, közösségszervező 

XXVII. Jász Világtalálkozó Támogatóink 

I. Jászkun Honvéd Emlékzászlóalj, 1813. sz. Szent Mihály 
cserkészcsapat, a 25 éves jubileumi Bondorka néptánccso-
port tagjai, Agárdi László, Agro Várkony Kft., Ákosi Krisz-
tinán és Juhász Barbara, Andrási Róbert és családja, Anguti 
Kft., Angyal Lilla, Angyal Péter, Bagi Bence, Bajzáth Má-
ria, Balta Mária, Bálint Luca, Banka Erika, Baranyi Sándor, 
Baranyiné Csomor Katalin, Barta István, Barta Nikolett, 
Bartók Anikó, Berényfa Kft., Béres Gáborné, Bíró-Gyurkó 
Nikolett, Bobák Lajos, Bodáné Nagy Lejla, Bollók Etelka, 

 2023. június-augusztus 
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 Bollók György, Bollókné Gyurkó Mária, Borbély Róbert, 
Borsik Szilvia Rita, Bozóky János Általános Iskola dolgo-
zói, diákjai, Breszkó Péter, Burger Zoltán, Burger Alexand-
ra, COOP Zrt., Creatív Color Stúdió Kft., Cseri Annamária 
és családja, Cserta Csenge, Csillagkert vendéglő és magán-
szállás, Csíkszentsimoni Fúvószenekar, Csomorné Palotai 
Réka és családja, Csomós Bence, Csomós Eszter, Csomós 
Máté, Czékmán Judit, Dandi József, Deconim Kft., Depó 
Kft., Dékány Noémi, Dér Katalin, Dér Nikolett, Dobosné dr. 
László Erika, Dobos Zsolt, Dóka Transz Kft., Dóri Virágüz-
let, Dósa Fűszer Kft., Dósa János, Dósáné Vasvári Katalin, 
Dósai Alkotótábor Alapítvány, Dósai Honismereti Szakkör, 
Dósai Női Szalon, Dr. Bozóky Mária, Dr. Czifra Károly, Dr. 
Gyurkó László, Dr. Gyurkó Lászlóné, Dr. Laczkovszki Ani-
ta, Dr. Varga Imréné, Dudás Ferenc - Farkasmály családi 
pincészet, Dudásné Csikós Zsuzsanna, Dudukné Paksi Gab-
riella, Eatrend Kft., Egri Fertálymesterek, Electrolux Lehel 
Kft., Éliás Martin, Erdős Alapszolgáltatási Központ dolgo-
zói, lakói, Fanzler Istvánné, Fanzler Mónika, Faragó Krisz-
tián, Farkas Attila, Fecske Dániel és családja, Ferencz Zsó-
fia, Ficzek Kft., Fülöpné Paksi Katalin, Flamand Pékáru 
Kft., Gábor-Ker-Pack Kft., Gál Valéria, Gara András, Gaty-
tyán István, Görbe Sándor és Görbe-Kovács Terézia Kriszti-
na, Grósz József és családja, Gulyás Gáborné Bozóki Kata-
lin, Gyenes Kft., Gyenes Lászlóné, Gyurcsik Aletta, 
Gyurkóné Szívós Katalin, Hamar Kitti, Hedrichné Bollók 
Anita, Hermann Ottó Intézet, Hludek Kálmánné, Holló 
László, Honvédelmi Minisztérium, Horizont Color Kft., 
Horváth Tibor, Illés Andrea, Inczéné András Renáta, János-
hida Községi Önkormányzat, Jász-Felafa Kft., Jászapáti 
2000 Mgtsz., Jászapáti Város Önkormányzat, Jászárokszál-
lás Város Önkormányzata, Jászboldogháza Községi Önkor-
mányzat, Jászdózsa Község Közfoglalkoztatottjai, Jászdó-
zsai Hagyományőrző Íjász Klub, Jászdózsai Iskoláért, Óvo-
dáért és Közművelődésért Alapítvány, Jászdózsai Polgár-
mesteri Hivatal dolgozói, Jászdózsa Községi Könyvtár, 
Jászdózsai Polgárőrség, Jászdózsai Szent Mihály R.K. Egy-
házközség, Jászfényszaru Város Önkormányzat, Jászmetál 
2000 Kft., Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Önkormány-
zat, Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Területfejlesztési Ügy-
nökség Nonprofit Kft., Jászok Egyesülete, Jász-Plasztik 
Kft., Jászsági Kistérségi Helyi Közösség Egyesülete, Jászsá-
gi Mézlovagrend, Jászsági Önkormányzatok Szövetsége, 
Jászsági Pálinkalovagrend, JóKa-Túrák, Juhász Tamás, Ka-
bács Réka, Kalla Pál, Kállai Ilona és családja, Kaszabné 

Bendó Tünde, Kimák Gyula, Kiss Imréné, Kiss Károly és 
családja, Kiss Lászlóné, Kiss Tamás, Kispál-Pesti Tibor, 
Kóbor Zoltán, Koczáné Juhász Szilvia, Kondásné Nagy Va-
lentina, Kóródi Anikó Zsuzsanna, Kovács Arnold, Kovács 
Péter, Kovács Mária, Kovácsné Tábori Katalin, Kovács Ti-
bor, Kövér Józsefné, Kozma Istvánné, Krista Judit, Kudelka 
Julianna, Kulcsár Csenge, Kulturális és Innovációs Minisz-
térium, Lendvai Kft., Lengyel Ármin, Lengyel Sándor, Lizi 
István, Lőrik Istvánné, Ludmerszki Kitti, Lukácsiné Forgács 
Irén, Magyar Közút Nonprofit Zrt., Mákszem Béla, Mák-
szemné Fekete Éva, Mákszem Fanni és barátai, Mamut Fes-
ték-Centrum, Metálplaszt Kft., Mezei Éva, Mihály Zsolt és 
családja, Mike Gyula, Mizsei-Zagyi Tünde, Molino 24, Mo-
corgó Óvoda és Mini Bölcsőde dolgozói, óvodásai, Mozsár 
Lászlóné, Mozsárné Deák Mónika, Nagy András, Nagy 
Dorka, Nagy Gyula, Nagyné Kelemen Erika, Nagy Vince, 
Némethné Harsányi Katalin, Németné Harsányi Zsuzsanna, 
Nemzeti Együttműködési Alap, Nemzeti Művelődési Intézet 
JNSZ Vármegyei Irodája, Newergies Kft, Nyolczas Ilona, 
Orosz Anna Luca, OTP Bank Zrt., Önkéntes Tűzoltó Egye-
sület – Jászjákóhalma, Paksi József, Paksi Józsefné - Jász-
dózsa, Paksi József – Jászágó, Palcsó Istvánné, Palcsó Réka, 
Palotainé Szabó Éva, Papp Pál, Peda-Ker Kft., Pesti Zoltán, 
Picikrém, Pócs János, Rampa Kft., Rédei Barnabásné, Rédei 
Ilona, Rédei Melinda, Regio-Kom Kft., Rock Safety Kft., 
Rosenberger Magyaroszág Kft., Sánta Anikó, Sedon Attila, 
Selena Kft., Seres Istvánné, Seres Lászlóné, Seres Richárd, 
Simó Lászlóné dr. Béres Bernadett, Simon Virágkertészet, 
Simon Zoltánné, Siposné Fekete Gabriella, Sivadó Máté, 
Somodi Alexandra, Süket Adrienn, Szabó Attila, Szabóné 
dr. Béres Beatrix, Szabó Bea, Szabó Károly, Szatmári Mar-
git, Szatmári Zoltán, Dr. Szatmári Melinda, Szepessy And-
rás, Szerző Tiborné és családja, Tábori Míra és családja, 
Tábori Tünde és családja, Tajti Ibolya, Tajti Ilona, Tarna-
menti 2000 Kft., Tarnamenti Horgászegyesület, Tasnádi 
Botond, Téba Tüzép, Terjéki Istvánné, Terjéki Zsuzsanna, 
Terjékiné Balázs Ágnes, Terno-Weldink Kft., TESCO Glo-
bal Zrt., Tőzsér Béláné, Turóczi Tímea, Túri László, Túri 
Zoltán, Tutti-Bau Kft., Tündérkert Virág és Ajándék, Ug-
róczi-Nagy Kitti és családja, Vajda Anna Mária, Verseghy 
Ferenc Megyei Könyvtár – Szolnok, Viganó AMI, Vigh 
Roland, Vígh Adrienn, Virágné Németh Zsuzsanna, Weger 
Kft., Zagyva Banda, Zsidei Andrásné, Zsótér Lászlóné, Zsó-
tér Melinda. 

Háziorvosi Rendelés 

Rendel: Dr. Bagi Zoltán háziorvos 

Tel: 06-57/436-190 

06-30/998-9055 

hétfő, szerda, csütörtök: 12:00-16:00 

kedd, péntek: 08:00-12:00 

Az ügyelet hívható: 

hétköznap: 18:00- 08:00 

hétvégén és ünnepnap: 24 órában 

Tel.: 06-70/370-3104 

Jászberény, Thököly út 13. 

Fogorvosi rendelés 

Dr. Fazakas István 

Jászdózsa, Hajnal utca 2.  

fogorvosi rendelőben 

Telefonszám: +36-30/486-4856 

Rendelési idő: 

kedd: 14.00-20.00 

csütörtök: 08.00-14.00 

péntek: 08.00-14.00 

(iskolafogászat) 

Szent Margit Gyógyszertára 

Fiókgyógyszertára 

Dr. Dobos Józsefné  

Dr. László Erika 

5122 Jászdózsa, Széchenyi út 16. 

Tel.: 57/536-010 

Nyitvatartás: 

Hétfő, szerda, csütörtök: 

13.00-16.00 

kedd, péntek: 9.00-12.00 

 2023. június-augusztus 
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 Versenyeredmények 

A 2022/2023-es tanévben iskolánk diákjai közül sokan 
vállalkoztak arra, hogy megmérettessék magukat, tudásukat 
különböző tanulmányi versenyeken. Országos, regionális és 
helyi versenyeken egyaránt szépen teljesítettek. Szülői tá-
mogatás nélkül ez nem valósulhatott volna meg, hisz né-
hány kivételtől eltekintve nevezési díj fizetése ellenében 
lehet versenyezni.  

Büszkék vagyunk diákjainkra, akik szépen helyt álltak a 
különböző, olykor egész tanévet felölelő versenyeken. 

ORSZÁGOS VERSENYEK: 

A Bendegúz Gyermek- és Ifjúsági Akadémia Tudásbaj-
nokság című többfordulós országos levelezős versenyére 12 
tanuló jelentkezett; hárman két tárgyból is. Olvasás és szö-
vegértésből egy 3. osztályos és egy 4. osztályos; matemati-
kából három 2. osztályos, egy 3. osztályos, három 4. osztá-
lyos, egy 5. osztályos; magyar nyelvből egy 3. osztályos, 
egy 4. osztályos és egy 5. osztályos; történelemből egy 
5.osztályos és egy 8. osztályos diák nevezett.   

A tanév végén szerzett minősítések az alábbiak: Agót Liliá-
na (2. o.) – matematika / Ezüst fokozat; Borisza Dorottya 
(5.o.) – magyar nyelv / Ezüst fokozat; Csomor Kolos (3.o.) 
– olvasás, szövegértés / Ezüst fokozat; Farkas Lilla  (3.o.) – 
magyar nyelv / Ezüst fokozat; Görbe Sándor (8.o.) – törté-
nelem / Ezüst fokozat; Kiss László Barnabás (5. o.) – mate-
matika / Arany fokozat és történelem/ Arany fokozat; Mi-
zsei Dorka (4.o.) – magyar nyelv / Arany fokozat és mate-
matika / Arany fokozat; Szabó Benedek (3.o.) – matemati-
ka / Arany fokozat; Tábori Zalán István (4.o.) – matemati-
ka / Ezüst fokozat és olvasás, szövegértés / Arany fokozat. 

Az idei tanévben a szervezők lehetőséget biztosítottak a vár-
megyei fordulón való részvételre is. A megmérettetésre in-
tézményünkből 3 tanuló 2 tantárgyból jelentkezett; Szabó 
Benedek (3.o.) – matematika és Kiss László Barnabás (5. 
o.) – matematika és történelem tárgyakból. A versenyre 
2023. március 24-én került sor Jászberényben a Szent István 
Sport Általános Iskola és Gimnáziumban. Közülük Kiss 
László Barnabás (5. o.) matematika és történelem tantár-
gyakból is továbbjutott az országos döntőbe, melyet 2023. 
május 27-én rendeztek meg Szegeden. Itt matematikából a 
15. és történelemből a 19. helyen végzett.  

Szintén a Bendegúz Gyermek- és Ifjúsági Akadémia ren-
dezi meg minden évben nyelvÉSZ anyanyelvi tanulmányi 
versenyét. Egy 2. osztályos, egy 5. osztályos és egy 7. osztá-
lyos diák írta meg az iskolai fordulót (Zsámboki Janka 2. 
osztályos, Kiss László Barnabás 5. osztályos és Csikós Kin-
ga 7. osztályos tanulók), ahonnan a vármegyei döntőbe ju-
tott Zsámboki Janka 2. osztályos tanuló. 

A Bendegúz Gyermek- és Ifjúsági Akadémia megrendezé-
sében került sor már harmadik alkalommal, a matekÁSZ 
fejlesztő matematikaversenyére. Egy 1. osztályos (Horváth 
Lilla), egy 2. osztályos (Kiss Regina), egy 5. osztályos (Kiss 
László Barnabás) és egy 7. osztályos (Kiss Dominik) diák 
várta izgalommal az eredményeket. A vármegyei döntőbe 
Horváth Lilla 1. osztályos tanuló jutott, ahol a 3. helyen 
végzett.  

Az Országos Honismereti Tanulmányi Versenyen idén 
intézményünk egy tanulója – Kiss László Barnabás (5.o.) 
vett részt, aki a vármegyei fordulón 6., az országos döntőn 

pedig 7. helyezést ért el. 

A Hebe Kft. által meghirdetett HELLO USA című orszá-
gos angol nyelvi projektversenyen Junior – 2 (B1) korcso-
portban Csikós Kinga és Gulyás Gréta (7.o.) 5. helyezést 
értek el.  

Szintén a Hebe Kft. által meghirdetett Időutazó című or-
szágos történelmi projektversenyen Kiss László Barnabás 
(5.o.) 17. helyezést ért el.  

JÁSZSÁGI VERSENYEK: 

A művészeti szakkör tagjai több versenyen is eredményesen 
szerepeltek. 

A „Megyei Rajz, Festés, Mintázás, és Fotó” versenyen 
Festészet kategóriában Szepcsik Lilla 8. osztályos tanuló 1. 
helyen végzett.  

A „Tervezd meg álmaid ruháját” pályázatra benyújtott 
pályamunkák közül a második fordulóba jutottak: Borisza 
Dorottya, Csomós Eszter, Ferencz Zsófia 5. osztályos, 
Ágota Janka 7. osztályos és Lajkó Noémi, Szepcsik Lilla 8. 
osztályos tanulók. Közülük Csomós Eszter arany, Ferencz 
Zsófia ezüst minősítést kapott.  

A III. Jászsági Bűnmegelőzési és Drogprevenciós verse-
nyen intézményünket 8. osztályos tanulókból álló csapat 
képviselte. 

A Terplán Zénó Kolping Technikum, Gimnázium és 
Szakképző Iskola English Korner Angol Nyelvi Versenyére 
három 7. osztályos tanuló nevezett. Továbbjutott a döntőbe 
két tanuló – Csikós Kinga, Gulyás Gréta –, ahol, Gulyás 
Gréta 1. helyen végzett.  

A marcali Szivárvány Közalapítvány szervezésében intéz-
ményünk néhány tanulója benevezett az Alapműveleti Ma-
tematikaversenyre, melynek iskolai fordulójára február 9-én 
került sor. Teljesítményük alapján Kiss László (5.o.), Nagy 
Gyula (5.o.) és Szuetta Tamás (8.o.) tanulók továbbjutottak 
a vármegyei fordulóra, ahol Kiss László 1., Nagy Gyula 5., 
Szuetta Tamás pedig a 7. helyezést érte el.  

Az idei tanévben immáron 29. alkalommal került megren-
dezésre Jánoshidán a Jászsági Helyesíró Verseny döntője a 
tavaszi szünet előtti utolsó tanítási napon. Mint ahogyan 
minden évben, iskolánkat most is hat tanuló képviselte a 
megmérettetésen, ahol a gyerekek tollbamondás mellett fel-
adatlap kitöltésével adtak számot nyelvtani/ helyesírási tu-
dásukról Úgy véljük, hogy méltán lehetünk büszkék rájuk, 
hiszen mindannyian a legjobb tíz közé jutottak be saját kor-
csoportjukban. A legeredményesebb diákunk Peták Emília 
4. osztályos tanuló volt, aki a dobogó második fokára lépett. 
A 3-4. osztályos korcsoportban Mizsei Dorka (4. osztály) a 
8., az 5-6. osztályosok között Kiss László Barnabás (5. osz-
tály) az 5., Tasnádi Janka (6. osztály) a 8., a 7-8. osztályo-
sok csoportjában Kabács Réka (7. osztály) a 9. és Simon 
Ramóna Fruzsina (8. osztály) a 7. előkelő helyet tudhatta 
magáénak. 

A magyar népmese napja tiszteletére rendezett VII. Jász-
sági Mesemondó versenyen Farkas Lara és Dudás Linett 
(1.o.), Puskás Nándor (2.o.), Csomor Kolos és László Bog-
lárka (3.o.) és Dandi Larion József (4.o.) tanulók képvisel-
ték intézményünket. Az 1-2. osztályos kategóriában I. he-
lyezést ért el Farkas Lara 1. osztályos tanuló; a 3-4. osztá-
lyos kategóriában Csomor Kolos 3. osztályos diák III. he-
lyezett lett. 

 2023. június-augusztus 
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 A Viganó Alapfokú Művészeti Iskola szervezésében 
2023. április 1. és 2. között került megrendezésre a X. Jász-
sági Gyermek és Ifjúsági Szólótáncverseny Jászberényben, 
ahol a Viganó AMI jászdózsai Bondorka tagjai képviselték 
iskolánkat. Közülük Juhász Boglárka (4.o.) és Zánik Viktó-

ria (6.o.) bronz minősítésű szólótáncos díjban részesültek. 

A Terplán Zénó Kolping Technikum, Gimnázium és 
Szakképző Iskola ötödik alkalommal rendezett a Föld napja 
alkalmából játékos versenyt 2023. április 18-án. A három 
fős iskolai csapatok vetélkedőjére Jászberény több iskolájá-
ból érkeztek diákok. Tanulóink nagyon szépen szerepeltek. 

 II. helyezett lett az Antilop csapat, melynek tagjai: Gulyás 

Gréta, Kispál-Pesti Regina, Szuetta Tamás voltak. 

Községünk könyvtárában április 13-án hetedik alkalom-
mal került megrendezésre a Jász-Nagykun Megyei Vers-
mondó Verseny, ahol iskolánkat Csomor Bence 6. és Susá-

nyi Leila Dóra 8. osztályos tanulók képviselték.  

HELYI VERSENYEK: 

Az Országos Könyvtári Napok keretein belül a községi 
könyvtár népdalversenyt hirdetett, melyre intézményünkből 
16 alsós és 8 felsős diák jelentkezett. Kulcsár Csenge (7.o.) 
arany-, László Boglárka (3.o.) ezüst-, Szalkai Nándor (1.o.) 
bronzfokozati minősítést kapott.  

Iskolánk könyvtára január 23-án szavalóversenyt rendezett 
az intézmény diákjai számára a magyar kultúra napjának 
tiszteletére, melyre ezúttal a versenyzőknek a Petőfi-
emlékév kapcsán egy Petőfi- verssel lehetett nevezni. Az 
eseményen-nagy örömünkre- harmincnégy lelkes diák ör-
vendeztette meg a zsűrit, a szervezőket és a közönséget a 
költő kacagtató, olykor szívbe markoló verseivel. A zsűri-
nek ezúttal sem volt könnyű dolga. A sok jelentkezőre való 
tekintettel három korcsoportban értékelte a versenyzőket. 
Az alábbi eredmények születtek: 

I. korcsoport (1. és 2. osztályos tanulók): 

1. helyezett: Agót Teodóra (1. osztályos tanuló) 

2. helyezett: Horváth Lilla (1. osztályos tanuló) 

2. helyezett: Dandi Leonárd Zoltán (2. osztályos tanuló) 

3. helyezett: Kiss Zóra (2. osztályos tanuló) 

II. korcsoport (3. és 4. osztályos tanulók): 

1. helyezett: Csomor Kolos (3. osztályos tanuló) 

2. helyezett: Tábori Zalán István (4. osztályos tanuló) 

3. helyezett: Dandi Larion József (4. osztályos tanuló) 

3. helyezett: Szabó Benedek (3. osztályos tanuló) 

III. korcsoport (felső tagozatos tanulók): 

1. helyezett: Susányi Leila Dóra (8. osztályos tanuló) 

2. helyezett: Nagy Gyula (5. osztályos tanuló) 

3. helyezett: Görbe Sándor (8. osztályos tanuló) 

Május 10-én rendeztük meg az alsó tagozatos tanulók szá-
mára a hangosolvasási versenyt. Előzetesen osztályonként 4 
fő került kiválasztásra, akik legfolyamatosabban, legkifeje-
zőbben, legpontosabban olvasnak hangosan. A verseny dél-
utánján évfolyamonként a korosztálynak megfelelő ismeret-
len szöveget kaptak a tanulók, amelyet előzetes felkészülés 
után a zsűri előtt kellett hangosan felolvasniuk. Mindnyájan 
nagyon ügyesen szerepeltek, bár némi izgalom felfedezhető 
volt. Mindenki kapott emléklapot, s osztályonként a legki-
emelkedőbben olvasók könyvjutalomban is részesültek: 

Horváth Lilla 1. osztály, Zsámboki Janka 2. osztály, Szabó 

Benedek 3. osztály, Ugróczi Balázs 4. osztály 

Június 1-jén szintén az alsó tagozatos diákok számára 
szövegértés versenyt rendeztünk, ahol ismét szép eredmé-
nyek születtek. Első helyezést ért el Horváth Lilla 1. osztá-
lyos, Zsámboki Janka 2. osztályos, Szabó Benedek 3. osz-
tályos és Ugróczi Balázs 4. osztályos tanuló.  

 

Több diákunk vett részt tantárgyakhoz nem szorosan 

kötődő, rangos területi és országos versenyeken. Rájuk is 
büszkék vagyunk! 

Mizsei Dorka 4. osztályos tanuló a Budapesten megren-
dezésre kerülő országos Sakksuli kupa 2022/2023-as verse-
nyein szerepelt eredményesen. Az évad 10 versenyén (egy 
online lichess verseny) korosztályában 4 bronzérmet, 4 
ezüstérmet, 1 aranyérmet és egyszer 4. helyezést sikerült 
elérnie. 
Szolnokon 2022 októberében korcsoportjában II. helyezést 
ért el az Ondok László Emléksakkverseny megyei indulói 
között.  
Bár a teljes versenysorozatra nem ment, egyszer részt vett a 
Pest Megyei Sakkszövetség Szadai versenyén és 6. helye-
zést ért el.  
A Jász-Nagykun- Szolnok vármegyei diákolimpián ebben a 
tanévben a II. korcsoportban sikerült bekerülni az első hely-
re.  
A vármegyei aranyérem megszerzése után a 3 napos Orszá-
gos diákolimpia 39 indulója közül a 7. helyen végzett igen 
szoros mezőnyben.  

Dudás Dóra 7.osztályos tanulónk kettő sportegyesület 
leigazolt versenyzője. A ritmikus gimnasztikában már 5 éve 
ér el sikeres eredményeket, így volt ez ebben a tanévben is. 
Az idei versenyszezont a Magyar Bajnoksággal indította, 
ahol egyéni csapatversenyben a 6. helyen végeztek. 
Ezután a Vecsési SE által szervezett kupán a dobogó legma-
gasabb fokára állhatott fel. Egyéni összetettben 1., karika-
gyakorlatával 1. és szabadgyakorlatával a 2. helyen végzett. 
Tavasszal a nemzetközi Gracia kupán, ahol több mint 20 
országból érkeztek versenyzők, a 3. helyen sikerült zárnia. 
Másfél éve Kiss Gábor tanár úr ajánlásával került a Dance 
Fittness SE-hez, ahol elsőnek talajtornával, aerobikkal majd 
tánccal kezdett el foglalkozni. 
A diákolimpián Basic Aerobik egyéniben 10. helyen vég-
zett. Jelenleg is készül a Magyar Bajnokság kupasorozatára 
egyéniben és csapatban egyaránt.  
Amire talán a legbüszkébb, hogy Free Dance Junior formá-
cióval kiemelt arany minősítést kaptak, így hazánkat képvi-
selhették a Litvániában megrendezett Világbajnokságon, 
ahol 5. helyen végeztek. A Honvédelmi Minisztérium Sport-
tért felelős államtitkára minden évben a már lezárt tanév 
kitűnőségeit jutalmazza. 
A 2021/2022 –es tanévre vonatkozóan Dóra a Magyaror-
szág jó tanulója, jó sportolója kitüntetést kapta az előző évi 
munkájáért. 

Lencse Nóra 6. osztályos tanuló a modern tánc területén 
emelkedik ki.  
Egyéni és csapatjátékban is legtöbbször dobogós helyet ért 
el.  
2023. március 18-án Budapesten a Magyar Látványtánc 
Sportszövetség kvalifikációs versenyén egyéniben és csa-

 2023. június-augusztus 



      VÉRADÁS 

2023.07.18-án véradás volt a településen, melyen nagy örömünkre 25-en jelentek meg. Köszönjük a Közsé-
gi Önkormányzat segítségét, hogy helyet biztosított az eseménynek. Külön köszönet a Jászdózsai Kultúráért 
és Ifjúságért Egyesület és a 1813-as sz. Szent Mihály Cserkészcsapatnak és Loór Bélánénak (Pannika néni), 
hogy lebonyolították a véradást. 

Köszönjük minden véradónak a részvételt! Reméljük a következő véradásunk is ilyen eredményes lesz! 
Banka Erika védőnő 
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patban is táncolt. Az egyéni gyakorlatával 4. helyezést ért 
el, csapatban pedig 1. és 2. helyezettek lettek. 

2023. március 19-én szintén Budapesten az MLTSZ orszá-
gos bajnokságán egyéni gyakorlatával a 2., csapatban pedig 
az 1. és 2. helyezést szerezték meg. 

Áprilisban a Unty for Passion Dance Fest tavaszi kupáján is 
eredményesen szerepelt. 

2023. április 29-én Debrecenben a XVII. Nemzetközi Tánc-
művészeti Versenyen egyéni gyakorlatával ezüstminősítést 
szerzett. Csapatban arany- és gyémántminősítést tudhattak 
magukénak.  

Diákjaink a tanév során még számos, az intézmény által 
meghirdetett megmérettetésen vettek részt. Összességében 
elmondhatjuk, hogy nem kell szégyenkeznünk, mert tanuló-
ink minden területen szépen teljesítettek, aktívan tevékeny-
kedtek. Ezúton is gratulálunk nekik! 

Csomorné Palotai Réka és Kissné Guba Zsuzsanna 

tanulmányi versenyeket koordináló pedagógusok 

 

Búcsú a ballagó nyolcadik osztálytól 

A tanév zárásaként búcsút vettünk 21 diákunktól. Iskolánk 
tanulói, a ballagó nyolcadikosok családtagjai és vendégei, 
együtt, hagyományos ballagási ünnepség keretein belül ün-
nepelhettek ismét. Kívánunk nekik kitartást és sok boldog-
ságot további életükhöz! 

S Z E R E N Á D 

Az előkészítő munkálatok már tavaly novemberben elkez-
dődtek … Idősekkel beszélgettem, helyi történeteket hall-
gattam az 1950-es évek tánciskoláiról, a falusi életről …
Kedves, segítőkész dósai emberek visszaemlékezései alap-
ján írtam meg a forgatókönyvet. Köszönet a hangulatos be-
szélgetésekért dr. Bozóky Máriának, Kiss Jánosné Bendó 
Marika néninek, Kozma Istvánné Piroska néninek és Zsidei 
Andrásné Bugyi Anikónak, valamint Forgács Istvánné Faze-
kas Erzsébetnek, aki bár nem dósai, de gyermekkorában 
sokszor volt itt a nagyszüleinél. 
Februártól kezdtük a próbákat, minden péntek este összejöt-
tünk.  
A táncokat Csomorné Palotai Réka és Baranyiné Csomor 
Katalin tanította be. A súgók Czékmán Judit és Palotainé 
Szabó Éva voltak. Ők a szervezésben is sokat segítettek. A 
háttérben Terjéki Zsuzsi dolgozott igen sokat. 

A szereposztás a következő volt: 

Nagyapa: Paksi József  
Unoka: Süveges Beatrix  
Cigány: Nagy András  
 

FIÚK: 
Béla: Nyúl Dávid  
Pista: Görbe Sándor  
Miska: Pesti Dávid  
Jóska, nagypapa fiatalkori énje: Szerző Tibor  
Lackó: Kovács Márk  
Ferkó: Hornyák Csanád  

Gyuri: Susányi Dávid  
 

LÁNYOK: 
Tánctanár: Dékány Noémi  
Mariska: Kaszab Noémi  
Mancika: Simon Ramóna  
Piroska: Bendó Eszter  
Kati: Szerző Mária 
Annuska: Vígh Adrienn  
Rozika: Kovács Kincső 
Valika: Urbán Szilvia  
 

GARDE MAMÁK: 
Bözsi: Dósáné Vasvári Katalin  
Rózsika: Lőrik Istvánné Erzsike 
Etus: Zsidei Istvánné Zsuzsi  
Sára: Turi Miklósné Katika  
Zsuzsa: Seres Istvánné Kövér Magdi  
 

A darabot ÍRTA és RENDEZTE: Lukácsiné Forgács Irén  
Segédrendező és a gyerekek KOORDINÁTORA: Csomorné 
Palotai Réka  
A zenét a BEKECS EGYÜTTES szolgáltatta. 
 

KÖSZÖNET A SZEREPLŐKNEK, ZENÉSZEKNEK, ÉS 
MINDENKINEK, AKI A DARAB SIKERÉÉRT MUN-
KÁLKODOTT!  
KÖSZÖNET A KÖZÖNSÉGNEK A BÁTORÍTÁSÉRT A 
TAPSÉRT! 

 Lukácsiné Forgács Irén 

 2023. június-augusztus 
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Ó V O D A     H Í R E I 
 A nevelési év második fele igen tevékenyen telt az óvoda 
életében. 

Miután februárban sikerült elijeszteni a telet, lassan-lassan 
elérkezett a várva-várt jó idő is. 

Márciusban nagycsoportosainkkal részt vettünk a nemzeti 
ünnep községi megemlékezésén. 

Idén - hosszú kihagyást követően - nyílt napjainkat is sike-
rült megrendezni. Ezeken a programokon az adott csoportba 
járó gyermekek szülei bepillantást nyerhetnek a mindennapi 
életbe, tevékenykedés közben, csoportos helyzetben láthat-
ják gyermekeiket munkálkodni, közös tevékenységeken 
vehetnek részt. Örömünkre nagy érdeklődés kísérte a nyílt 
óvodai foglalkozásokat, sok szülő vett részt ezeken a dél-
előttökön. 

Áprilisban a húsvétot szokásainknak megfelelően projekt 
keretében vártuk. Valamennyi csoport készülődött az ün-
nepre. Felidéztük a népszokásokat, dalokat, népi rigmuso-
kat, locsoló verseket tanultunk, mindemellett tojást festet-
tünk, barkácsoltunk. A fiúk meglocsolták a kislányokat, 
akik természetesen csokitojással köszönték meg a kedves 
gesztust.  A projekt hetet közös mulatozással zártuk, mely-
hez a vidám hangulatot és a jó zenét a Répa Retek Mogyoró 
együttes szolgáltatta. Köszönjük a szülői szervezetnek, hogy 
lehetővé tette a programot. 

Iskolába készülő nagycsoportosaink iskolanyitogató kereté-
ben ismerkedtek a hamarosan rájuk váró feladatokkal, az új 
környezettel, a tanító nénikkel. Tartalmas, vidám délutánt 
töltöttünk együtt. Köszönjük a lehetőséget. 

Április 28-án az Oktatási Hivatal az intézmény tanfelügye-
leti ellenőrzését végezte szakértők segítségével. Az ellenőr-
zés igen jó eredménnyel zárult, hiányosságot nem tártak fel. 
Véleményük szerint a dokumentáció áttekintése és a szemé-
lyes tapasztalat alapján az intézmény megfelelően működik, 
a családias légkör és a gyermekek megfelelő fejlesztése biz-
tosított. 

Május első napjaiban megtörtént a bölcsődei és az óvodai 
beiratkozás. A mini bölcsődébe 9 új gyermeket írattak be, 
az óvodába 29 fő kért felvételt. Az igen magas létszámok és 
korlátozott férőhelyszám miatt sajnos idén sem sikerült 
minden gyermeket felvenni az intézménybe. 

Az év egyik legszebb ünnepét, az anyák napját ebben az 
évben is csoportonként ünnepeltük, melyhez a művelődési 
ház biztosított helyet. Így kényelmesen, meghitt, családias 
légkörben tekinthették meg az édesanyák, nagymamák a 
csodaszép műsorokat, melyre kicsik és nagyok izgalommal 
és lelkesedéssel készültek. Az arcokról a boldogság és meg-
hatottság sugárzott és bizony ki-kicsordult egy-egy könny-
csepp is. Ilyenkor nem csupán gyermekünket látjuk szeme-
ink előtt, de megjelenik saját gyermekkorunk, a szívünknek 
kedves emlékekkel együtt. Érzelmekkel telve teltek ezek a 
délutánok, melynek élményét valamennyi résztvevő magá-
val vihette, továbbéltetve még egy kis ideig… 

A május egyebek mellett a kirándulások hónapja is. Gyer-
mekeink most is tartalmas programokon vehettek részt. A 
legkisebbek, a kis Katicák és a bölcsisek közös kirándulás 
keretében Jászberénybe látogattak el az állatkertbe, közép-
sőseink a nagykőrösi Safari Parkot nézték meg, a legna-
gyobbak Budapesten próbálhatták ki gyakorlati tudásukat a 
Mini Polisz helyszínein. 

Ha május, akkor Mocorgó Nap… Ez évben is sokféle prog-
ram várta gyermekeinket ezen a délelőttön. Az időjárás sem 
tudta kedvünket szegni. Az akadály versenyt kivéve valam-
ennyi programelemet sikerült megvalósítani. A hagyomá-
nyos reggeli tornát követően elfogyasztottuk közös tízórain-
kat, majd nyírtunk, ragasztottunk, csutkavárat építettünk, 
ízik-csutka állatkákat, kis szekeret, itatót barkácsoltunk a 
„Dósai” Honismereti Szakkör tagjainak köszönhetően, akik 
minden évben valami új és érdekes tevékenységgel gazda-
gítják programjainkat. De volt itt csillámtetkó, valamint ug-
rálóvár is a csoportszobában felállítva, kicselezve az esőt. 
Köszönjük szépen Lizi Istvánnak a szállításban való segítsé-
gét. Ezen a napon került megrendezésre az óvodai börze, 
ahol a szülők által felajánlott játékok, gyermekruhák cserél-
tek gazdát, ezzel is hozzájárulva a szülői szervezet anyagi 
lehetőségeihez, amelynek segítségével új játékokat tudunk 
vásárolni, ingyenes programokat tudunk szervezni a gyer-
mekek számára. Ez úton is szeretném megköszönni minden-
kinek, aki bármilyen módon hozzájárult a börze megvalósí-
tásához, akár felajánlással, akár munkájával. 

Május utolsó péntekje az évzáró és ballagási ünnepség ha-
gyományos időpontja. Idén sem volt ez másképp. Az óvodai 
dolgozók fantáziájának, kézügyességének, szorgalmának 
köszönhetően gyönyörű dekoráció született a művelődési 
ház színpadára, mely valamennyiünket büszkeséggel töltött 
el, s mely méltó 
volt az ünnep han-
gulatához. Ebben a 
csodálatos környe-
zetben mutatták be 
a csoportok táncai-
kat, majd a nagyok 
ballagási műsoru-
kat. Kellemes hangulatban telt el a délután. Köszönjük a 
virágboltosainknak, Kiss Tamásnénak és Csoma Tündének 
támogatásukat, mellyel a dekorációhoz és a gyermekek bú-
csúztatásához járultak hozzá. 

Ebben az évben búcsúztunk:   

 

Ambrus Alexandrától 

Antal-André Bíborkától 

Bagi Olivértől 

Barna Nina Mirától 

Boda Natasától 

Dandi Diána Mercédesztől 

Forgács Reginától 

Incze Flórától 

Kiss Konrádtól 

Papp Levente Krisztiántól 

Peták Juliannától 

Sipos Adéltól 

Szuetta Szabolcstól 

 2023. június-augusztus 



2023. május 12-én részt vettünk az 
óvodában megrendezett mocorgó 
napon. Sok színes program volt a 
gyerekeknek és a honismereti szak-
kör tagjai is bemutatták milyen játé-
kokat készítettek régen kukorica ízík 
szárából. Lehetett készíteni kissze-
keret, gémes kutat stb. Nagyon ér-
deklődők voltak a kis óvodások és 
azt is kipróbálták, hogy kukorica-
csutkából hogyan lehet várat építeni. 
A végén finom ebéddel is megkínál-

tak bennünket és reméljük, hogy jövőre is folytatódik ez a 
szép hagyomány! 

2023. június 12-én készülve a Já-
szok Világtalálkozójára a honisme-
reti szakkör tagjai lemosták az I. és 
II. Világháborús emlékművet és 
kitakarították a környékét. Már ha-
gyomány nálunk minden évben, de 
most különösen hiszen nagyon so-
kan idelátogattak a találkozóra. 

A XXVII. Jászok Világtalálkozójá-
ra nagy buzgósággal készültek tag-
jaink. Napirenden voltak a próbák a 
megbeszélések a Bollók Feri emlék-
ház takarítása és ugyanekkor befejeződött egy számunkra 
nagyon fontos beruházás. Már több alkalommal is számot 
adtam arról, hogy sem fűtés, sem vizesblokk nincs a háznál. 
Szerencsére a vizesblokk elkészült, melynek bekerülési költ-
sége 2millió 200 ezer forint volt. Kivitelező Dudás Zoltán.  
A teljes összeget Dr. Bozóky Mária finanszírozta, melyet 
hálásan köszönünk és így már a komfort érzetünk is sokkal 
jobb lett, hiszen sok vendég megfordul az emlékházban és a 
XXI. században ez már nem számít luxusnak.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2023. június 24 -én a XXVII. Jászok Világtalálkozója alkal-
mával a környező Jász települések 
kerékpártúrával egybekötve hozták 
el a településeik zászlóját, ezzel is 
jelezve, hogy részt kívánnak venni 
a találkozón. A „Dósai” Honisme-
reti szakkör tagjai már kora reggel 
gyülekeztek, nagy volt a sürgés, 
forgás a Művelődési ház hátsó te-
raszán. Főtt nagy üstben a finom 
gulyásleves, nyolc óra tájban kezd-
tük el sütni a palacsintát egészen 
fél 12 ig. Volt túrós, lekváros, ka-
kaós és fahéjas palacsinta.   
A résztvevők jó étvággyal elfogyasztották! 

Elérkezett a Világtalálkozó fő napja, ahol reggel nyolctól 
gyülekeztünk, hiszen fogadtuk az érkező csoportokat és erre 

a nem kis feladatra 
tagjaink közül hatan 
vállalkoztak. Délután 
2 órakor a Gyöngyös-
oroszi barátainkkal 
közös dalcsokrot ad-
tunk elő, és egész dél-
után levezényeltük a 
művészeti csoportok 
bemutatkozását. Még 
az véget sem ért, és 
elkezdődött számunk-

ra a kútra járás jelenet, melyben öt tagtársunk szerepelt a 
helybéli fiatalokkal közösen. Örömünkre nagyon sokan 
megtekintették.  
Két tagtársunknak kiállítása volt a Művelődési házban.  
Vasárnap került sor a jász ízek 
főzőversenyre Bollók Feri emlé-
kére, melyet évekkel ezelőtt a 
honismereti szakkör kezdemé-
nyezett. A versenyre mi is bene-
veztünk. Finom csülökpörköltet 
főztünk, melyre meghívtuk a 
Gyöngyösoroszi barátainkat is. 
Jó hangulatban töltöttük a dél-
előttöt és 13 órakor elfogyasztot-
tuk a finom pörköltet. 
Hálásan köszönöm minden tag-
társamnak, hogy ilyen lelkesen 
dolgoztak!      Zsidei Andrásné 

  

Ó V O D A     H Í R E I 

12 

Sok sikert, örömöket, jó tanulást kívánunk nekik az iskolá-
ban. 

Intézményünk idén is részt vett a községi gyermeknap lebo-
nyolításában. Úgy az étkeztetésben, mint a családi sportve-
télkedő szervezésében és megvalósításában. 

A XVII. Jászok világtalálkozója programsorozatban is aktív 
szerepeket vállaltunk. A pedagógus énekkar hónapokon ke-
resztül készült, hogy méltóképpen tegye színesebbé az ün-
nepséget. Csoportjaink vidám táncaikkal örvendeztették 

meg a közönséget. A művészeti csoportok öltözéséhez az 
óvoda épülete biztosított helyszínt, ahol folyamatos ügyelet 
tette lehetővé az akadálytalan bejutást. A mesefolyam hely-
színein is tevékeny szerepeket láttunk el. 

Hiszünk abban, hogy összefogással, közös munkával haté-
konyabb eredmények érhetők el. Mindennapjainkat is ez a 
szemlélet hatja át. 

Angyal Norbertné 

A  „DÓSAI”  HONISMERETI  SZAKKÖR  HÍREI  

 2023. június-augusztus 
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Bérmálkozás 

Közel kétezer évvel ezelőtt, Jézus feltámadása után az 50. 
napon, vagyis Pünkösdkor különös dolog történt az aposto-
lokkal. Az addig félénk és bátortalan tanítványok a Szentlé-

lek kiáradásakor 
megkapták az Ő hét 
ajándékát, mely bá-
torsággal, erővel töl-
tötte el őket. (Vö. 
ApCsel 2,1-11) Ez-
után bátran felvállal-
ták a Jézussal való 
közösséget, hozzá-
tartozásukat, vala-
mint hirdették az 
evangéliumot, előáll-

tak vele, akár alkalmas volt, akár nem. (Vö. 2Tim 4,2). Az 
örömhír továbbadásával rohamosan nőtt a keresztények szá-
ma, és létrejött az Egyház.  

Pünkösd tehát kettős, de egymással szorosan összefüggő ese-
mények ünnepe. Pünkösdkor ünnepeljük ugyanis a Szentlé-
lek kiáradását valamint az Egyház születés napját is. 

Az elmúlt tanévben 4 jászdózsai és 3 jászjákóhalmai fiatal 
készült a keresztény nagykorúság, vagyis a bérmálás szentsé-
gének vételére, melynek ünnepélyes kiszolgáltatására temp-
lomunkban május 28-án, Pünkösdkor került sor. A bérmálás 
szentségét Balogh Gyula c. kanonok, pápai káplán, a Gyön-
gyösi Esperesi Kerület, esperese, Gyöngyös Felsőváros plé-
bánosa szolgáltatta ki a fiataloknak.  A fiatalok elméleti fel-
készítése a hittan órákon és a plébániai felkészítőkön történt, 
míg a gyakorlati tudást a templomban sajátították el.  

A szentmisében közösen kértük a Szentlélek kiáradását fia-
taljainkra, és imánk hatására bízunk benne, hogy építő mun-
kásai lesznek egyházunknak, egyházközségeinknek. 

Imádság a Szentlélekhez  

Te lélegezz bennem, Szentlélek Isten,  
hogy ami szent, azt gondoljam! 

Te erősíts engem, Szentlélek Isten,  
hogy ami szent, azt hűséggel megvédjem! 

Te őrizz engem, Szentlélek Isten,  
hogy szent kegyelmedet el ne veszítsem! 
Te parancsolj nekem, Szentlélek Isten,  

hogy ami szent, azt tegyem! 
Te hívogass engem, Szentlélek Isten,  

hogy ami szent, azt szeressem! 
Kissné Kabács Anna  

Zarándokok fogadása Jászdózsán 

„Szentkút88 jász zarándoklat” szervezésében, a 2023-as év-
ben is elindultak a 
zarándokok Jászapá-
tiról, Mátraverebély-
Szentkútra.  Június 
1-én a Jászapáti 
Szent Vendelről el-
nevezett otthon la-
kói Isten áldását 
kérték a zarándo-

kokra, feltarisznyálták pogácsával és elküldték tőlük üzene-
tüket a Szűzanyához! Hágen Pál Tamás atya áldásával indul-

tak el, Jászdózsáig 
sok iskolás elkísérte 
a nagy útra készülő-
ket,- amely három 
napra elosztva - több 
mint 90 kilométert 
jelent. Nagyhalom 
érintésével érkeztek 
meg a zarándokok 
Jászdózsára, déli 12 óra körül, ahol Szentmise után a helyi 
imakör tagjai nagy szeretettel fogadták és pogácsával, süte-
ménnyel, frissítővel és kedves szóval tartották őket. Megpi-
henve, a lelki szomjúságtól hajtva, indultak tovább a Vak 
Bottyán kútja felé ahol a Tarnaörs felöl érkező zarándokok-
kal egyesülve haladtak tovább nemes céljuk felé. 

Varga Tamás 

Jász világtalálkozó 

A Jász világtalálkozóra a jászdózsai 
egyházközség is szorgalmasan ké-
szült különböző feladatok megoldá-
sával. Templomunk sérült tetejét 
Mákszem Béla és Mákszem Bence 
javították meg, amiért nem kértek 
fizetséget. Ezúttal is köszönjük a 
munkájukat. A templom ablakait is 
kitakaríttattuk, hiszem már nagyon 
régen volt tisztítva. A nagy magasság 
miatt ez nem egyszerű, de Mákszem 
Béla és Mákszem Tivadar vállalko-
zott rá. A templom belső tere is felfrissült. Lemostuk a szob-

rokat, az oltárt, nagy magasságban is 
pókhálóztunk. Szőnyeget tisztítot-
tunk, kitakarítottuk a karzatot, le-
mostuk a csigalépcsőt és a padokat. 
A plébánia épületét is igyekeztünk 
az alkalomhoz illően berendezni, 
kitakarítani. Új függönyöket és kar-
nisokat vásároltunk. A függönyöket 
Terjéki Zsuzsi varrta meg és tette fel 
az ablakokra. A lomtalanításkor át-
néztük a garázsban és a melléképü-
letben lévő holmikat és a használha-

tatlan dolgoktól megszabadultunk. A plébánia udvarán elszá-
radt a nagy fenyőfa. Balta László ingyen vágta ki a fát, amit 
nagyon köszönünk neki. A takarításban részt vettek a Honis-
mereti Szakkör tagjai, az egyházközség képviselő testületé-
nek tagjai, a cserkészek, szülők, templomba járó hívők és 
nem hívők is. A templom takarítási munkálatait Csoma Tün-
de, a jelenlegi sekrestyés koordinálta 
és irányította. Ő gondoskodott a de-
korációról is. A Jász Világtalálkozó 
tiszteletére a harangjátékot is megja-
víttattuk. Mindenki munkáját hálás 
szívvel köszönjük, Isten fizesse meg! 
Az elvégzett munkálatok, javítások, a 
függönyök, karnisok beszerzése nem 
kis anyagi ráfordítással valósultak 
meg. A közeljövőben várható a temp-
lom villamos hálózatának felújítása, 
melyhez hálásan fogadjuk a hívek 
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adakozását.     Lukácsiné Forgács Irén világi elnök 

Buszos zarándoklat  

Jászdózsáról Mátraverebély-Szentkútra 

„Szentkút csodája - Egyszer régen egy verebélyi csordás né-
ma gyerekével együtt őrizte a völgyben a községi állatokat. 

A néma fiú kissé elma-
radt édesapjától, vizet 
keresett, hogy szomját 
csillapítsa. Egyszerre 
megjelent neki a boldog-
ságos Szűzanya s egy 
lópatkó alakú mélyedés-

ben felcsillanó forrásvízre mutatott. A fiú lehajolt, ivott a 
forrásból s utána nyomban atyja után kiáltott. Az apa alig 
akart hinni füleinek s álmélkodva kérdezte fiától: 
- Mi történt veled? 
Mire a fiú azt felelte: 
- Egy csodás szépségű és jóságos arcú asszonyt láttam az 
imént, kis gyermekkel a karján. Egy forrásra mutatott, ittam 
e kis forrásból s nyomban tudtam beszélni. 
Az apa a kis forrást nagyobbra kezdte ásni s így támadt a mai 
Szentkút.” 
Jászdózsáról szinte minden évben ellátogattak a Mátravere-
bély-Szentkútra Sarlós Boldogasszony ünnepén. Gulyás Ká-
rolyné, Kati néni a legnagyobb szeretettel vezette, egészen 
addig, amíg ereje engedte.Folytatva a hagyományt, idén is 
indul zarándoklat, igaz nem júliusban, hanem augusztus 13-
án, Nagyboldogasszony Főünnepén. 

Varga Tamás 

 

Mátraverebély - Szentkúti  

Zarándoklat 
 

Sok szeretettel hívunk és várunk 
minden jelentkezőt, - időst és fia-
talt egyaránt Nagyboldogasszony 
Főbúcsú ünnepére tervezett, bu-

szos zarándoklatra! 
 

„Boldogasszony anyánk régi nagy pátrónánk, 

Nagy ínségben lévén így szólít meg hazánk:  

rfr.: Magyarországról, édes hazánkról 

ne felejtkezzél el szegény magyarokról.” 
 

Vasárnapi szentmisét Erdő Péter bíboros,  

esztergom-budapesti érsek tartja  

Katekézis: Az erkölcsi lelkiismeret – Magó Teréz SFPS 
 

Ideje: 2023. augusztus 13. vasárnap  

Indulás: reggel 6 óra Jászdózsai templom bejáratától 
 

Érkezés: várhatóan 17 – 18 óra 
 

Jelentkezni lehet: CsomaTünde    Tel.: 0670/673-1027 

   Bollók Péterné Tel.: 0630/627-1942  

   Varga Tamás    Tel.: 0620/980-1249 
 

Zarándoklat tervezett költsége: 3300 Ft 
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Születésnap 

Csapatunk március 19.
-én ünnepelte 7. szüle-
tésnapját. Az ünneplés 
részeként részt vet-
tünk a vasárnapi 
szentmisén, amit egy 
szerény ebéd és termé-
szetesen torta követett.  
Ezzel az idézettel kí-
vánom csapatunknak, 

hogy munkánkat áldás és kegyelem kísérje: 
"Azt kivánom születése napján: 
Legyen áldás minden gondolatján, 
Reggel, este boldogság köszöntse, 
Munkájának legyen jó gyümölcse." / Zigány Árpád/  

Véradás Jászdózsán 

Április 17.-én a hideg elmúltával és július 18-án ismét lehe-
tőséget adott a Magyar Vöröskereszt szervezésében Jászdó-
zsa község is vért adni. A csapatunk a közösségi szolgálatot 
is szívén viseli, ezért ezeken az alkalmakon is igyekszünk 
besegíteni az ott dolgozóknak és pici csomaggal megköszön-
ni a véradóknak önzetlen felajánlásukat!  

Pápalátogatás 
"Krisztus a jövőnk"  

Április 28-29.- péntektől vasárnapig- csapatunk néhány lel-

kes tagja szolgálatot vállalt a Táborkereszt irányítása alatt 
működő Cserkészkontingensben, mely a pápalátogatás során 
állt helyt. 
Cserkészeinknek a 
munka mellett sike-
rült meglátogatni az 
Országházat, és részt 
venni a pápával való 
ifjúsági találkozón a 
Papp László Sport 
Arénában is.  
Név szerint: 
 Susányi Leila   Süveges Beatrix 
 Andrási Zsombor  Mákszem Albert 
Továbbá az 1812. sz. Szent Vendel Cscs.  tagjai: 
 Polyák Péter   Kissné Kabács Anikó, akik a 
jászdózsai csapat sorsát is szívükön viselik.  
Reméljük, hogy az életre szóló élmény mellett csapataink 
életébe megújulást, és lendületet hoz majd ez a kegyelmek-
ben gazdag hétvége!  

XXVII. Jász Világtalálkozó  
"A cserkész ahol tud, segít!" Ezen törvényünk mentén szíve-
sen ajánlottuk fel segítségünket a Világtalálkozó szervezési 
és lebonyolítási munkálataiba.  
Az ünnepi szentmise előtt a jászsági cserkészcsapatokat is 
bevonva, sorfalat álltunk, a felvonulás alatt a települések táb-
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láit vittük, előtte pe-
dig segítettünk a tele-
pülések felsorakozta-
tásában, irányításá-
ban. A menet alatt 
kerékpáros egészség-
ügyi ellátást is vállal-
tunk. 

Név szerint ez az 5 
jász csapat segítette községünket: 
Jászárokszállás (857.)   Jászberény (298.) 
Jászboldogháza (1812.)   Jászszentandrás (119.) 

Jászdózsa (1813.)  
Ez úton is, még egyszer hálásan köszönjük az aktív részvé-
telt! 

A világtalálkozóra 
kiállítással készültünk 
a plébánia udvarán. A 
csapat eddigi életébe, 
munkájába tekinthet-
tek be az érdeklődők, 
valamint a tábori éle-
tet és szakirodalmain-
kat mutattuk be. 

Külön büszkeség és öröm volt számunkra, hogy Kiss Gábor, 
csapatunk alapító tagja és őrsvezetője, cserkészként kezdte a 
napot. 

Ezután folytatta az I. Jászkun Honvéd Emlékzászlóalj őrmes-

tereként , majd a 25 éves Bondorka néptáncegyüttes egyko-

ri tagjaként . 

Végül a kora délutáni óráktól kezdve, mint esküt tett és beik-

tatott Jászkapitány kezdte meg munkásságát.   

Csapatunk nevében kívánunk neki sok erőt és kitartást a vál-
lalt és rábízott tisztség betöltéséhez, az eddigi munka megtar-
tása mellett!             Tajtiné Kiss Anita 

Nyári portya 

Az idén Nyíracsád felé vettük az irányt, hogy a csapat tagjai 
a jól megérdemelt éves munka után pihenéssel tölthessenek 
el pár napot. Az idei portyánk a jászboldogházai Szent Ven-
del Cserkészcsapattal közösen történt. Szállásunk a görög 
katolikus egyházközség közösségi házában volt, ahol szívé-
lyes fogadtatásban volt részünk, hiszen az éppen záró napját 
tartó Tanoda azonnal bevont bennünket táncházukba, és már 
roptuk is a táncot. 

Még aznap volt szerencsénk megtekinteni Hajdú-Bihar me-
gye legrégebbi használatban lévő Árpád-kori műemléktemp-

lomát. A templom három réteg értékes falképet rejt a XIV. 
XV. XVII. századból. A kora gótikus templom a XIII-XIV. 
században épült, majd 1761-ben és 1902-ben részben átalakí-
tották. 

Az esti órákban pedig a görög katolikus atya mutatta meg 
nekünk büszkeségüket, templomukat. A templomban lévő 
ikonosztáz magával ragadó volt mindannyiunk számára. 

Másnap Debrecenbe utaztunk, ahol bejártuk az állatkertet, 
este pedig vidám cserkészdalokkal zártuk a napot. 

Vasárnap nem siet-
tünk az ébresztővel, 
délelőtt pedig római 
szertartású szentmisén 
vettünk részt. A szent-
mise után ünnepel-
tünk, egy jászboldog-
házai testvérünk cser-
kész fogadalmat tett, 
egy cserkésztestvé-
rünk pedig megújítot-
ta fogadalmát.  Ebéd után az udvaron felállított étkező sátor 
alatt jókedvű csapatjátékokkal ütöttük el a forró koradélutáni 
időt. Miután kedvezően alakult a hőmérséklet elindultunk 
túrázni a közeli erdőbe, ahol a tisztáson modern szabadidő 
park fogadott bennünket. Itt minden korosztály megtalálta a 
magának megfelelő sport és játékteret. A tisztáson tartottuk 
meg záró tábortüzünket is, mely mindig mély nyomot hagy 
cserkészeinkbe. 

Hétfő reggel viszont korán keltünk, görög katolikus Szent 
Liturgián vettünk részt, ami újdonság volt számunkra.  

Sajnos portyánk hamar végére is ért. Az utolsó nap mindig 
vegyes érzelmekkel fog el bennünket, hiszen már vágyako-

zunk családtagja-
ink után, de még 
szívesen eltölte-
nénk néhány napot 
elvonulva a hétköz-
napok elől. 

Egy biztos: a csalá-
di asztaloknál hétfő 
este mindenki jó 
élményeket osztha-
tott meg szerettei-
vel. 

Kissné Kabács Anna 

Ügyvédi jogi tanácsadás 

Az önkormányzat ingyenes ügyvédi jogi tanácsadást biztosít a lakosság számára  

Dr. Czifra Károly személyében  

minden hónap 3. hetének pénteki napján 10.00 órától 12.00 óráig a Polgármesteri Hivatalban. 

  Következő időpontok: 

   2023. augusztus 18. péntek 

   2023. szeptember 15. péntek 

   2023. október 20. péntek 
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A tavasz és a nyár eleje túrázás szempontjából talán a legideáli-
sabb időszak az évben. Már nincs hideg, de még meleg sem. 
Kellemes az idő és a nagy nyári zivatarok sem zavarják még 
meg a tervezett programot. Ki is használtunk mi is majd minden 
hétvégét, hogy a szabadban töltsük, akár egy jó túrát, akár egy 
kirándulást szervezve a természetjáróknak. 

Április 22-én, szombaton, a 
nagy érdeklődésre való tekin-
tettel, egy újabb csapattal is-
mét nekivágtunk a Zemplén 
ösvényeinek. Ismét végig jár-
tuk az immár csendes folyású-
vá szelídült Arka-patak völ-
gyét. 
A társaság ezen a túrán is ket-
tévált, még reggel, így a gyor-

sabb lábúak hamar le is hagyták a nézelődősebb csapatot. És 
mert idejük és energiájuk is futotta, ezért Arkáról ők megmász-
ták a Tóhegy csúcsát is. Felmásztak a Varkoly-kilátó szikláihoz, 
az onnan nyíló csodás körpanorámáért. Ezalatt a sétálós társaság 
lassan ereszkedni kezdett Boldogkőváralja felé, majd egy utolsó 
nekirugaszkodással megmászta a várhegyet. Mire a várhoz fel-
értek, addigra a fürgelábúak is beérték őket. Így a felújított lo-
vagvárba már együtt indult a társaság. Mindenki kedvére bejár-
hatta, megnézhette a sziklás hegycsúcson magasodó erősséget 
és annak kiállításait. A várudvarban pedig vidám hangulatú lo-
vagi bemutató szórakoztatta az érdeklődőket. A hirtelen jött 
nyárias meleg nap végére egy kicsit mindenkit elbágyasztott. 
Vagy a km-ek lehettek a ludasak a dologban? Mindegy is! Ilyen 
szép tájon, ilyen vidám csapattal, ilyenfajta fáradtság mindig 
jólesik! 

Április 23-án, vasárnap a Jászdózsai Természetjáró Szakkörös 
diákcsapattal keltünk útra. Bringatúrára indultunk a Tarna men-
tén. A reggel 9 órai indulásra egészen szép kis csapat gyűlt ösz-
sze a Piactéren és örömünkre ismét csatlakoztak nem csak szak-
körös gyerekek. Sőt, még csak nem is dózsaiak! Kifejezetten a 
kerékpártúrára utaztak csak 
ide! Az időjárás nyárias volt. 
A drótszamarak harcra ké-
szek. A gazdáik úgyszintén. 
Minden adott volt egy jó kis 
tekeréshez.  
Először a Holt-Tarna, majd az 
Élő Tarna gátján gyűltek a 
km-ek. Itt-ott, az érdekesebb 
látnivalóknál azért megáll-
tunk, közelebbről is megnézni azokat. Megtaláltuk a hódok nyo-
mait, megnéztük a zöldülő Pap-erdőnket. Közben beszélgettünk 
a környező táj állatairól, növényzetéről. Pihenőt tartottunk a 
tarnaörsi Szent Anna kápolna mellett és végül a Tarna folyó 
szabályozás előtti, régi medre mellett hazagördültünk Jászdó-
zsára. Cirka 25 km-t tekert le a kis csapat, ami önmagában nem 
sok, de ha figyelembe vesszük a sok látnivaló miatti megállóban 
eltöltött időt, a terepviszonyokat (mert a rázós földút, az bizony 
nem aszfalt), az elmaradhatatlan defektet és a légi bombázáso-
kat (annak, akit megtisztelt a madárka, reméljük szerencsét 
hoz), akkor bizony ez a táv pont elég. Pláne, hogy volt olyan kis 
bringás, aki 16-os bicóval tekerte végig az utat! 

Április 29-én, szombaton, ismét kirándulni indult a JóKa-Túrák 
csapata. Most a Holt-Körös partján elterülő Szarvasra… Első 
úticélunk a Mini Magyarország Makettpark volt, a kis orszá-
gunk mostani és történelmi területének nevezetes épületeit be-
mutató interaktív kiállítása. Váraink, kastélyaink, templomaink 
és nevezetes vasútállomásaink, közöttük pedig az ország leg-
hosszabb szabadtéri mini vasúti pályája, működő kisvonatokkal. 
Majd sétahajókázás várt ránk a Körösön. A Katalin II. hajó fe-

délzetén pedig Demeter István 
hajóskapitány, aki az 1 órás 
hajóút alatt érdekes és vicces 
történetekkel ismertette meg 
velünk Szarvas városának és a 
Körösvidék nevezetességeit, 
látnivalóit. A kikötőbe vissza-
érve, a Szarvasi Arborétumról 
tartott rövid ismertető után 
mindenki egyénileg, kedve és érdeklődése szerint indult körbe-
járni a 82 ha területű parkot, a Pepi-kertet. Délután az Anna-
liget területén, a Körösvölgyi Állatpark területét és fogadóépü-
letét jártuk be. A sétányok mellett röpdék, kifutók, mókusházak, 
akváriumok, kiállítóhelyek és játszótér is szórakoztatta a látoga-
tókat.  Sikerült megnéznünk a park 8 hetes kis vörös mókusait 
és az éppen új agancsát növesztő Bátort, aki egyébként szelíd. 
Így telt hát el, szép időben, sok-sok látnivalóval és élménnyel, 
vidáman a kirándulós napunk. 

Május 13-án Medvédia ösvényeire látogatottunk túrázni.  
A Medves-fennsík hatalmas bazaltplatójának déli peremén meg-

búvó kis falucskából, Bárná-
ról indult utunk, hogy aztán a 
völgyből felkapaszkodva a táj 
fölé emelkedjünk és csodás 
panorámákban, kalandokban 
legyen részünk. A település 
kálváriáját és a közeli turista-
pihenőt még együtt kereste 
fel a társaság, aztán innen, 
szokás szerint kétfelé válva 

indultunk eltervezett utunkra. A lassabb tempót diktáló társa-
sággal a faluba visszaereszkedve, majd a szemközti hegyoldalak 
meredek kaptatóinak nekivágva, egyből Szilvás-kő felé vettük 
az irányt, míg a bevállalósabb csapat először még "elugrott" 
megnézni a Bárna-patak fölé magasodó Szér-kő, védett termé-
szeti értékként kezelt, hatalmas, homokkő sziklafalát.  
A Szilvás-kő oldalában megbújó, látványos bazaltoszlopokat 
rejtő, felhagyott bazaltbányákat már ismét együtt jártuk végig. 
Szintúgy, mint a bányák beszakadása során keletkezett, mély, 
szurdokszerű barlangokat. A létrák és kötelek segítségével be-
járható hasadékok után üdezöld kaszálók között és csodálatos 
panorámát nyújtó hegyoldalakon ereszkedtünk vissza Bárnára. 
A nap zárásaként még útba ejtettük a falu homokkőbe vájt kis 
sziklakápolnáját is. 
Május 14-én, az év 5. szakkörös túráján a Sár-hegyre látogat-
tunk a gyerekekkel. Bár sok csapadékot jósoltak arra a napra, 
mi bíztunk benne, hogy lesz néhány szép óránk és meg tudjuk 
nézni a természetvédelmi területet. Bár kicsit szuszogtató, de 
mindig csodás túra a Visonta-hegy, Cseplye-tető, Sár-hegy 
megmászása. Minden évszakban más arcát mutatja a táj és más-
más a panoráma is, de kétségtelen, hogy ilyenkor, tavasszal a 
leggyönyörűbb a hegyoldal. Tavaszi virágok színkavalkádja 
fogadja az erre járó vándort. Szerencsésen összejött! 
Vonattal érkeztünk Gyöngyösre, ahonnan a sárga jelzésen rög-
tön a hegy irányába fordítottuk bakancsainkat és kisebb-
nagyobb pihenőkkel kb. 2 óra alatt a Sár-hegy tetején álltunk. 
Közben persze nézelődtünk, ismerkedtünk a virágokkal, növé-
nyekkel. Ehhez jó segítség a tanösvényen elhelyezett tájékozta-
tó táblák sora, amit (meglepő, 
de) a gyerekek is megnéztek! 
Aztán ha ismerős állatot, vagy 
növényt láttak, vidáman sza-
ladtak, hogy: "Ez ott volt a 
táblán!" Délben már látszódtak 
a közelgő esőfelhők. Ekkor 
elindultunk lefelé a hegyről, 
kicsit még a lépteinket is meg- 
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szaporázva. A hegyoldalban vadetető, rakott szőlőteraszok, ha-
talmas felhagyott bánya mellett haladtunk el. Bekukkoltunk 
szépséges kis hétvégi házak udvarára, sétáltunk a felújítás alatt 
álló kisvasút sínjei között és éppen a szemerkélő eső érkezésé-
vel egyszerre értünk be a gyöngyösi vasútállomás épületébe. 
Szuper napot töltöttünk együtt! 

Május 27-én, gyermeknapon izgalmas játékra vártunk kicsiket 
és nagyokat, ahol megmutathatták természet- és térképismereti 
tudásukat is. Népszerű program kerekedett a kalandos nyomo-
zásból, mesehős mentőexpedícióból! 
Történt ugyan is, hogy Csupa Ránc, a banya, elrabolta kedvenc 
mesefiguráinkat, és csak akkor volt hajlandó szabadon engedni 
őket, ha bátor jelentkezők megtalálják őket és megoldják a bo-

szorkány rejtélyes feladványait. Báj-
ital hozzávalókat kellett összegyűjte-
ni! 
A sok résztvevőnek, kisebb-nagyobb 
ügyes detektíveknek hála, sikerült 
kiszabadítani minden elrabolt mese-
hőst Csupa Ránc, a banya fogságá-
ból. Pedig nem kis feladat volt ez! 
Szükség volt hozzá egy kis térképis-
meretre és a természetben való jár-
tasságra is. Na meg jó sok logikára! 
De olyan ügyesek voltak a mentés-
ben résztvevők, hogy gyorsan gyűl-

tek a boszorkány bájitalához az összetevők. És a cél ez volt! Ha 
a banya elégedett (elkészítheti a szépségvarázsló főzetét), akkor 
a mesehőseink újra szabadok lesznek!  
Hála nektek, sikeres volt a mentőexpedíció! Sőt! Délutánra a 
banya is megszépült! Pedig népszerű volt úgy "banyásan" is, 
úgy láttuk! 
Reméljük, hogy mindenki jól érezte magát és sok új, vicces él-
ménnyel is gazdagodott az akció során!  

Május 28-án, vasárnap pedig ismét kirándulni indultunk egy 
ugyancsak jó nagy csapattal. Most nagyon messzire, de egy iga-
zán "varázslatos" helyre sikerült eljutnunk. A Jeli Arborétum, 
gróf Ambrózy-Migazzy István varázskertje volt az úticél. Nem 
titkolt hátsó szándékunk pedig, megcsodálni az ilyenkor, május-
ban virágba boruló cirka 7000 tő rododendron bokrot.  
Nem kevesebb, mint 650 km-t buszoztunk érte, de megérte! A 
100 hektáron elterülő, egyébként is látványos arborétum, most 
ezer színben pompázott. Népes társaságunk kedvére sétálgatha-
tott a kertben, de bármennyit is mentünk, bármelyik ösvényen, 
még délután is csak álmélkodtunk és fotóztunk. Mindig került 
utunkba egy "még szebb, mint az előző" vagy "ilyen színűt még 
nem láttunk" bokor. A kilátóról, lombkorona ösvényről vagy a 

Hétforrás-völgyéről nem is 
beszélve... 
Hát így röppentek el a varázs-
kertben az órák. Hazaindulás 
előtt természetesen nem ma-
radhatott ki az arborétum dísz-
növény árudája sem. Hiszen 
amit bent láttunk, itt kisebb 
kiadásban, cserepekben kínál-
gatta magát a nézelődőknek. 

Egy pár cserép bizony a mi csapatunknál is gazdára talált.  
Aztán kinek-kinek egy forró kávé vagy hűsítő jégkrém a büfé-
ben és csak ezután vágtunk neki hazafelé tartó utunknak. 

Június 3-án korán indult a nap a JóKa-Túrák csapatának. Hajna-
li négykor már a buszon ültünk és a Kárpátok legmagasabb, 
legcakkosabb sziklagerince felé robogtunk túrázni. A népes kis 
társaság úticélja nem más volt, mint a Magas-Tátra vad, ámde 
mégis csodálatos, elképesztő méreteivel tekintélyt parancsoló 
sziklatengere, égbe nyúló, még most is javában havas ormai. 

Igaz, mi most nem vágytunk bércekre, csupáncsak a Tátra hihe-
tetlenül tisztavizű nagy tavai-
hoz, a Csorbai és a Poprádi-
tóhoz igyekeztünk, a Malom-
pataki és a Menguszfalvi völ-
gyek torkolatához.  
A 20 hektáros, festői szépségű 
Csorba-tó megkerülésével in-
dult a túránk. A fotómasinák 
megállás nélkül kattogtak. 
Nem kevesebb élménnyel várt 
minket a Poprádi-tó felé tartó Magisztrálé (Felső-Turistaút) ös-
vénye sem. Szemet-lelket gyönyörködtető fenyves vadonon, 
rakott sziklaösvényen, sziklafalak és szakadékok között, sebes 
folyású patak fölött érkeztünk meg az Oszterva csúcs alatt elte-
rülő második szépséges tóhoz. Lassan sétálgatva haladt csak a 
társaság, mert nem győztük a szemünket legeltetni az elénk tá-
ruló látványon. S mert idővel jól álltunk, míg a csapat egy része 
a Poprádi tó partján, a Majláth menedékháznál pihent (akár egy 
jó ebéd mellett), addig néhányan kicsit feljebb másztak az Osz-
terva oldalában, egy kis magashegyi kilátásért. A kis kitérő után 
aztán újra együtt vágott bele a csapat a visszafelé, Csorba-tóhoz 
tartó ösvényeknek. Már 6 óra is elmúlt, mikor megérkeztünk a 
teljesen elcsendesedett turistaközpontba, ahol buszunk várt 
ránk. 

Nem sokáig nélkülöztük a Tátrát. Június 10-én újra oda utaz-
tunk. Nem kisebb kihívás, mint a Magas-Tátra 1984 m magas, 
Oszterva csúcsának meghódítása volt a tervünk. 27 fő vágott 
neki Felsőhágiból a Stólai-völgyön át a Batizfalvi-tó felé vezető 
meredek emelkedőnek. A terep néhol párás-fülledt fenyőerdő-
ben, néhol patakban vagy térdemelősre 
rakott sziklaúton, itt-ott görgetegköves 
ösvényen és több helyen még csúszós-
olvadozós hóban fárasztotta a társasá-
got. Mindezek mellé meg kell említeni, 
hogy a szintemelkedés sem mindenna-
pi, hiszen az Oszterva csúcsig megtett 9 
km alatt 1100m szintet kellett legyűrnie 
a csapatnak. Szóval a Tátra nem fukar-
kodott a megpróbáltatásokkal. De leg-
alább az időjárás kegyes volt. Megúsz-
tuk némi szemerkélő esővel a nyeregbe 
történő érkezéskor. A kilátást sem sike-
rült elrontania. A panoráma 360°-ban nyílt ki a tetőt elérve. Dél-
re az Alacsony-Tátra felé, északra az Omladék-völgyre és a 
Menguszfalvi-völgy torkolatában fekvő Poprádi-tó felé, míg két 
oldalra az Pátria és a Túpa csúcsa felé fotózgathatott a társaság. 
Innen aztán ugyan már lejtett az út, de ez sem volt kevésbé 
megerőltető, mint a fölfelé mászás. A Poprádi-tóhoz hosszú, 
meredek, kanyargós ösvény ereszkedik le. Itt aztán csapágyasra 
járhatja az ember a térdét. Nem is bánta hát már senki, mikor a 
völgybe leérve végre leülhetett a tó partján álló Majláth mene-
dékház előtti padokra, egy pohár sör vagy finom gőzgombóc 
mellé. Kellett némi idő, mire újratöltődött a csapat, hogy neki-
vágjon az aznapra tervezett maradék 4,5 km-nek a Csorba-tó 
felé. Mindeközben egy másik, kényelmesebb túrára vágyó, 22 
fős csapattal, külön túravezetővel, ismét végigjártuk az előző 
heti tókerülő túraútvonalat is. A szombati nap így lett csúcs, 
csúccsal és csúcs nélkül is. Feltöltődtünk látvánnyal, illatokkal, 
hangulatokkal.  

Június 24-én, szombaton, a 27. Jász Világtalálkozó nyitánya-
ként, a települések küldöttei elhozták Jászdózsára a jász telepü-
lések zászlóit. A lobogók bringán érkeztek, és minket ért a meg-
tiszteltetés, hogy fogadhattuk a küldött csapatokat a jászdózsai 
bringapályán. Örömünkre szolgált, hogy kicsit dicsekedhettünk 
vele, nálunk ilyen is van!  

 2023. június-augusztus 
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T E R M É S Z E T J Á R Ó K    H Í R E I 
 

És még nagyobb örömünkre, hogy sokan ki is próbálták! Házi 
sós süteménnyel és szamócaszörppel, Jászok Kincse vizünkkel 

kínáltuk a vendégeket a gyü-
lekezés ideje alatt. Láthatóan 
mindenki jól is érezte magát! 
11 órára aztán minden telepü-
lés megérkezett és polgárőri 
felvezetéssel, kisérettel, 
együtt vonulhattunk be a Mű-
velődési Házunkhoz, ahol 
Vígh Zoltán alkalomhoz illő 
zenei kíséretének is köszön-

hetően, felemelő hangulatban, ünnepélyes keretek között átad-
ták a lobogókat. Innen aztán a vendégek csak a Jászdózsai Hon-
ismeret, a Könyvtár- és az Önkormányzat dolgozóinak és a kép-
viselőtestületnek a szíves és bőséges vendéglátása után indul-
hattak haza. Kis falunkban az összefogás ismét példaértékű volt, 
ami kétségkívül hozzájárult a Világtalálkozó előrendezvényé-
nek sikerességéhez is. Vendégeink jóhírünket vitték. Jászdózsa 
büszkén zárhatta ezt a napot és azóta már tudjuk, ugyanígy nagy 
sikert, elégedettséget könyvelhet el a 27. Jász Világtalálkozó 
megvalósulása kapcsán is! 

Június 25-én, vasárnap sem unatkozott a JóKa-Túrák csapata. A 
szombati zászlóhozó kerékpáros csapatok fogadása után most 
mi magunk pattantunk nyeregbe és 17-heted magunkkal bringa-
túrára indultunk a Jászság és a Hevesi Füves Puszták Tájvédel-
mi Körzet területére. Templomok és kápolnák nyomába ered-
tünk. 
A heti esőzések miatt ugyan 
kihagytunk saras-földutas 
szakaszokat, de lényegében 
letekertük a tervbe vett 73 
km-et! 12 kisebb-nagyobb 
templomot és kápolnákat 
érintve, látogatva gördült kis 
csapatunk. Eleinte még kel-
lemesen borongós időben, 
majd egyre élesebben tűző 
napon koptattuk a km-eket. Jászszentandrás határában megláto-
gattuk az IPA Parkot, majd Jászapátin a Tanyamúzeumba tér-

tünk be. Délután kettő körülre járt már ekkor az idő. Igen-igen 
tüzesen sütött a nap is, így természetes volt, hogy Apátin a csa-
vart fagyist nem lehetett kihagyni. Kicsit felfrissülve itt keres-
tük fel aznapi utolsó, legnagyobb és egyben az egri érsekség 
második legnagyobb templomát, a Kisboldogasszony-
templomot is. Innen aztán még 18 km volt hátra a kitartó kis 
társaságnak, de szűk egy óra alatt ez is elkopott. Fél 5 magassá-
gában már a Jászok Kincse kút hűsítő vize oltotta szomjunkat. 
Kellemesen elfáradtunk ugyan a nyári kánikulában, de nagyon 
jó hangulatú napot és sok-sok látnivalót tudhatunk magunk mö-
gött! Na és a 73 km-t! 

A 27. Jász Világtalálkozóhoz kapcsolódóan mi is (JóKa-Túrák) 
készültünk egy nem hagyományos értelemben vett programmal 
az dózsaiaknak, elszármazottaknak, hozzánk látogatóknak.  
Végre bemutathattuk sokhónapi munkánk gyümölcsét: a 
"Mutasd magad Jászdózsa!" jelvényszerző túramozgalmunkat. 
A kis falunk nevezetességeit, épített és természeti örökségeit 
bemutató túra gyalogosan, futva vagy akár kerékpárral is telje-
síthető, két választható útvonalon. Míg a rövidebb, egy kényel-
mes séta keretében járja körül a faluközpont látnivalóit, addig a 
hosszabb útvonalon már távolabbi látnivalókhoz is elkalauzol-
juk a túrázókat egy térkép és a település nevezetességeiről érde-
kességeket tartalmazó tájékoztató füzet segítségével, melyek 
papír alapon és elektronikusan, űrlap formájában is elérhetőek 
nálunk. És hogy a túra még izgalmasabb legyen, a teljesítéshez 
egy interaktív játék is kapcsolódik. Minden látnivalóhoz tarto-
zik egy informatív kérdés, melyre a választ csak a helyszíneket 
felkeresve kaphatja meg a túrázó. A túrakörök teljesítése ezek 
helyes megválaszolásával igazolható. A sikeres teljesítők jutal-
ma pedig a túramozgalom egyedi, graví-
rozott fa emlékérme, az idei évben, stíl-
szerűen a 27. Jász Világtalálkozó emblé-
májával díszítve.  
Nagy örömünkre az ünnepségsorozat 
alatt közel 100 teljesítőt regisztráltunk, 
szerte az országból. És mivel a túramoz-
galom a továbbiakban is elérhető marad, 
bármikor teljesíthető, reméljük, hogy a 
későbbiekben is sokan kedvet kapnak 
majd egy kis barangoláshoz itt a fok-
hagymások földjén és közelebbről is 
megismerik takaros kis jász településün-
ket, lakóhelyünk értékeit! Mindezt egy 
egészséges sétával, túrával, futással vagy kerékpározással ösz-
szekötve. A teljesítés minden korosztály számára szórakoztató, 
ismeretterjesztő program, melyre minden érdeklődőt szeretettel 
várunk! 
 

Jászdózsai Iskoláért, Óvodáért és Közművelődésért Alapítvány  

A Jászdózsai Iskoláért, Óvodáért és Közművelődésért Alapítvány működését a  

Nemzeti Együttműködési Alap támogatja. 

A 27. Jász Világtalálkozó ideje alatt vendégül látott Csíkszentsimon testvértelepülésünk  
diákjainak,  

ifjúsági fúvószenekarának  
és küldöttségének  

ellátásához nyújtott  

hozzájárulásunk,  
pályázaton elnyert támogatásának 

összege: 1.000.000.- Ft 
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Anyakönyvvezetőként egy különleges 
eseménynek lehettem részese, amikor egy 
jubiláló házaspár az 50 évvel ezelőtt tett 
házassági fogadalmát megerősítette.  
Benedek András Dezső és Benedek And-
rás Dezsőné, született Belán Ilona - Jász-
dózsa, Hunyadi utca 2. szám alatti lakosok 
- 1973. május 26-án kötöttek házasságot 
itt Jászdózsán. A tanúk Mészáros Dezső 
és Drapos János voltak. Az anyakönyvve-

zetőjük pedig Csomor Józsefné Rózsika néni volt. 
Az emlékezetes nap óta fél évszázad, 50 év pergett le az idő 
homokóráján. 50 esztendő telt el, kölcsönös megbecsülésben, 

szeretetben. Kevés embernek adatik meg ez a boldogság, 
hogy 50 évi együttélés után is maradjon szívükben annyi sze-
retet, hogy összetartozásukat anyakönyvvezető előtt is meg-
erősítsék.  
A szertartáson Baranyi Sándor 
polgármester és Némethné Har-
sányi Katalin alpolgármester 
asszony is köszöntötte a jubiláló 
házaspárt. Gratulálunk nekik és 
nagyon sok boldogságot és jó 
egészséget kívánunk a további 
együtt töltött évekhez. 

Bugyi Józsefné 
anyakönyvvezető  

K Ö S Z Ö N T É S 

 

 

Anyakönyvi hírek 
 

Akiknek örülünk:  

Név:  Születési idő:  Szülők neve:  
 

Sereban Milán 2023.04.22. Antal Alexandra 
   Sereban Norbert 

Zsidei Olívia 2023.04.27. Kriegel Zsófia 
   Zsidei Ádám 

Szeibert Adrián 2023.06.01. Ludmerszki Anna Nóra 
   Szeibert Attila 

Cseh Amira 2023.06.04. Háfra Emese 
   Cseh Dávid 
Házasságot kötöttek: 

Vígh Andrea Melissza és Szlama Gergő      2023.05.13. 

 
Akiktől búcsúzunk: 

Vidráné Tóth Beáta József A. u. 11. 47 év 

Gutai Ferenc Széchenyi út 27. 83 év 

Farkas Annamária  Liszt F. u. 14. 41 év 

Lőrik János Dózsa Gy. út 39. 85 év 

Forgó Anna Kossuth u. 15. 96 év 

 

E G Y E B E K 

 Szép korúak jubileumának köszöntése 
 

Egy hosszú élet munkája, eredményei elismerést és tiszteletet 
érdemelnek, melynek meg kell nyilvánulnia a társadalom 
tagjai, közösségei, intézményei részéről. Magyarország Kor-
mánya az Idősügyi Tanács kezdeményezésére, a szépkorúak 
iránti társadalmi megbecsülés kifejezésére alkotott jogsza-
bályt.  
A szép korúak jubileumi köszöntéséről szóló 255/2008. (X. 
21.) Korm. rendelet szerint a Kormány Magyarország nevé-
ben köszönti a 90., a 95. és a 100. életévüket betöltött, Ma-
gyarországon bejelentett lakóhellyel rendelkező magyar ál-
lampolgárokat.  
 

Az ünnepeltet, Bartók Irént, Bara-
nyi Sándor polgármester úr és Haj-
duné dr. Németh Ildikó jegyző asz-
szony köszöntötte 95. születésnap-
ján. Átadták Orbán Viktor minisz-
terelnök által aláírt emléklapot, az 
önkormányzat nevében pedig virág-
gal kedveskedtek az idős néninek.  
Irénke néninek gratulálunk, és to-
vábbi jó egészséget kívánunk! 
 
 

 
 

 

 
 
 
 
 

 

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS 
 

Köszönetünket fejezzük ki mindazoknak  
a rokonoknak, ismerősöknek,  
barátoknak, munkatársaknak  

és szomszédoknak, akik 
Farkas Annamária 

temetésén részt vettek és az utolsó útjára elkísérték. 
 

                                            Gyászoló édesanyja és testvére 

 2023. június-augusztus 



VILLANYSZERELÉS! 

• Épületek villanyszerelése, 

elektromos felújítása, javítása. 

• Elektromos gépek, berendezések  

javítása. 

• Érintésvédelem, villámvédelem. 

• Gázvezetékek EPH-zása. 

• Érintésvédelmi felülvizsgálatok és 
jegyzőkönyvek készítése. 

• Fogyasztásmérőhelyek kialakítása, 
szabványosítás. 

Kispál-Pesti Tibor 5122 Jászdózsa, Mikszáth u. 8. 

Tel.: 06-70-258-8694, 06-70-615-8701 

 

Jászdózsa Község Önkormányzata tisztelettel értesíti a 

lakosságot, hogy a Dósai Hírek helyi újságot továbbra 

is Jászdózsa Község Önkormányzata adja ki. 

Az újság továbbra is elérhető Jászdózsa község hiva-

talos honlapján 

(www.jaszdozsa.hu). 

E-mail-címünk változatlanul dosaihirek@gmail.com 

2016. február 12-től érvényes díjak az alábbiak: 

9 cm x 4 cm bruttó 500 Ft / alkalom 

9 cm x 8 cm bruttó 800 Ft / alkalom 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

Jászdózsa község időszakos lapja 
A lap kiadója: 

Jászdózsa Község Önkormányzat  
Képviselő-testülete 

Felelős kiadó:  
Jászdózsai Polgármesteri Hivatal 

A szerkesztőség címe: 
Jászdózsai Polgármesteri Hivatal  

Szent Mihály tér 1. 
Tördelés, nyomdai munkák: 

Jászdózsai Polgármesteri Hivatal  
 5122 Jászdózsa, Szent M. tér 1. 

 
www.jaszdozsa.hu 
ISSN 2060-2804 

 

Jászdózsa Község Honlapján 
www.jaszdozsa.hu 

aktuális információk állnak  
a lakosság rendelkezésére. 
Kérjük látogassanak el a 

település honlapjára! 

Dóri virág és ajándéküzlet 

(5122 Jászdózsa,  Dózsa György ú t  1 . )  

Nyitva tartás: 
Hétfő  14.00 - 17.00–ig 
Kedd    8.00 - 12.00–ig  
 14.00 - 17.00–ig 
Szerda    8.00 - 12.00–ig  
 14.00 - 17.00–ig 
Csütörtök    8.00 - 12.00–ig  
 14.00 - 17.00–ig 
Péntek    8.00 - 12.00–ig  
 14.00 - 17.00–ig 
Szombat    8.00 - 11.00–ig  

Virág és koszorú rendelés :    06 -30/518 -0304  

                                       06 -57/410 -859  

Kínálataink: vágott virág, cserepes virág, kegyeleti termékek, 
asztali díszek, kiegészítők 
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H I R D E T É S E K 

 

Ügyvédi jogi tanácsadás 

Az önkormányzat ingyenes ügyvédi jogi tanácsadást  

biztosít  a lakosság számára  

 

Dr. Czifra Károly személyében  

minden hónap 3. hetének  pénteki napján  

10.00 órától 12.00 óráig a Polgármesteri Hivatalban. 
 

 

Következő időpontok: 

2023. augusztus 18. péntek 

2023. szeptember 15. péntek 

2023. október 20. péntek 

 2023. június-augusztus 

http://www.jaszdozsa.hu
mailto:dosaihirek@gmail.com

